U N | DOS us 2024 PRE-ELECTION POLL OF THE HISPANIC ELECTORATE

August 5-23,2024  N=3,000 (+/- 1.8%)

Q1: In your opinion, what are the most important issues that elected officials should address? Rank your top three issues (where 1 is first, top most important).
(Total ranked 1, 2, or 3 reported. Sorted largest to smallest)

Total Men Women 18-29 30-39 40-59 60+ <=HS SomeColl 4yrDeg <=$39k S$40k-$59k $60k-$99k $100k+

Inflation / rising cost of living 59 58 59 59 54 60 61 58 60.64 57 56 61 59 65
Jobs and the economy 39 41 37 42 42 37 32 36 41 39 36 42 42 40
Lack of affordable housing / high rents 31 28 33 34 28 32 23 32 33 24 35 29 30 26
Health care 25 24 26 25 26 23 30 29 23 22 26 28 22 21
Immigration and border security 24 27 22 17 24 29 29 24 24 26 20 25 27 30
Crime / gun violence 24 23 26 26 22 26 19 24 26 23 25 23 23 22
Abortion 19 16 22 22 23 16 14 15 20 23 17 18 21 18
Social security and Medicare 16 17 15 10 13 14 38 19 13 15 19 18 14 10
Education and/or public school quality 12 12 13 14 16 11 6 15 10 11 15 10 10 9
Climate change 9 10 9 10 9 9 11 7 9 14 8 9 12 13
Corruption in government 9 10 9 8 10 10 9 9 9 10 11 6 11 8
Taxes 9 9 8 10 8 8 9 8 9 8 9 8 9 9
Discrimination / racial justice 7 5 8 8 12 4 P 7 6 7 6 5 4 6
Democracy, voting rights 3 4 3 1 2 5 4 1 3 6 3 3 4 4
Reforming the Supreme Court/establishing ethics rules 3 4 2 2 3 4 3 2 3 6 2 3 4 6
Reducing government spending 3 4 2 2 2 4 4 3 2 3 3 3 2 4
Foreign policy, Ukraine, Israel, Gaza, Latin America 2 3 2 2 3 3 2 3 2 3 2 2 3 3
Something else: 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 1 0 0 1

Q2: In your opinion, which party would be best at addressing (top issue in Q1)?
Total Men Women 18-29 30-39 40-59 60+ <=HS SomeColl 4yrDeg <=$39k S$40k-$59k $60k-$99k $100k+

Democrats better on this issue 45 43 47 35 48 47 53 42 43 51 43 47 43 45
Republicans better on this issue 27 32 22 26 26 27 28 25 27 29 22 27 31 36
Both would be good at addressing this issue 11 11 11 15 11 10 4 12 11 8 14 9 11 6
Neither would be good at addressing this issue 10 10 10 13 9 10 10 10 12 9 10 12 10 8
Don’t know 7 4 10 11 6 6 5 11 6 4 10 5 4 5
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U N | DOS us 2024 PRE-ELECTION POLL OF THE HISPANIC ELECTORATE

August 5-23,2024  N=3,000 (+/- 1.8%)

Q1: In your opinion, what are the most important issues that elected officials should address? Rank your top three issues (where 1 is first, top most important).
(Total ranked 1, 2, or 3 reported. Sorted largest to smallest)

Total Rent Own USBorn PRBorn FBorn EngHH BilingualHH SpanHH Mexican PuertoRican Cuban CentAm SoAm

Inflation / rising cost of living 59 60 58 58 50 61 57 56 61 62 54 58 55 54
Jobs and the economy 39 39 38 39 36 41 36 42 39 39 38 34 44 44
Lack of affordable housing / high rents 31 37 23 30 32 31 29 29 32 30 32 39 30 26
Health care 25 23 25 23 30 30 24 23 26 25 26 25 24 24
Immigration and border security 24 23 28 24 16 26 27 26 22 25 22 29 25 25
Crime / gun violence 24 24 25 25 31 21 22 25 25 22 31 23 26 20
Abortion 19 20 19 21 15 13 22 18 18 21 17 11 16 15
Social security and Medicare 16 15 16 14 21 20 15 14 17 16 17 14 16 15
Education and/or public school quality 12 12 12 12 15 14 12 13 12 12 12 11 16 14
Climate change 9 8 10 10 10 6 10 10 9 10 7 8 8 10
Corruption in government 9 8 10 10 9 7 11 11 8 9 9 12 7 12
Taxes 9 8 10 9 11 8 8 10 8 8 11 10 8 12
Discrimination / racial justice 7 6 7 6 11 9 5 5 8 7 7 8 8 6
Democracy, voting rights 3 3 4 4 0 3 5 4 2 3 2 5 2 5
Reforming the Supreme Court/establishing ethics rules 3 3 4 3 5 2 5 4 2 2 5 1 3 5
Reducing government spending 3 2 4 3 3 3 4 3 3 3 3 2 2 7
Foreign policy, Ukraine, Israel, Gaza, Latin America 2 2 3 2 2 3 3 3 2 2 2 2 3 4
Something else: 0 1 0 1 0 0 1 1 0 0 1 1 1 0

Q2: In your opinion, which party would be best at addressing (top issue in Q1)?
Total Rent Own USBorn PRBorn FBorn EngHH BilingualHH SpanHH Mexican PuertoRican Cuban CentAm SoAm

Democrats better on this issue 45 45 47 43 46 51 40 40 49 46 43 37 52 37
Republicans better on this issue 27 25 32 27 29 25 30 28 25 25 25 43 23 33
Both would be good at addressing this issue 11 12 9 12 8 8 9 14 10 11 13 6 8 10
Neither would be good at addressing this issue 10 11 8 11 11 10 11 11 10 11 11 10 8 14
Don’t know 7 7 4 7 6 7 11 6 6 7 8 4 9 5
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2024 PRE-ELECTION POLL OF THE HISPANIC ELECTORATE
U N I DOS us August 5-23, 2024

N=3,000 (+/- 1.8%)

Q1: In your opinion, what are the most important issues that elected officials should address? Rank your top three issues (where 1 is first, top most important).
(Total ranked 1, 2, or 3 reported. Sorted largest to smallest)

Total Dem Ind/Oth GOP Catholic NonCatholic City Suburb Small/Rural 1stTimeVoter NewVoter EstVoter

Inflation / rising cost of living 59 56 58 65 62 56 60 57 58 55 57 60
Jobs and the economy 39 35 38 47 40 38 42 36 37 42 43 37
Lack of affordable housing / high rents 31 32 33 26 28 32 33 27 35 31 37 29
Health care 25 28 24 20 27 23 26 25 23 31 26 23
Immigration and border security 24 17 23 40 23 25 22 25 27 21 19 27
Crime / gun violence 24 24 23 24 24 24 25 24 23 27 24 23
Abortion 19 25 14 12 19 19 18 20 16 24 16 18
Social security and Medicare 16 17 17 12 17 15 15 17 14 11 13 18
Education and/or public school quality 12 12 14 11 11 13 12 12 13 16 16 10
Climate change 9 12 8 9 10 10 10 9 8 7 11
Corruption in government 9 9 11 9 9 10 7 12 9 7 8 10
Taxes 9 6 10 12 8 9 8 9 9 8 9 9
Discrimination / racial justice 7 9 7 3 8 6 5 9 7 6 10 6
Democracy, voting rights 3 4 2 2 3 3 2 4 2 2 1 4
Reforming the Supreme Court/establishing ethics rules 3 4 2 2 3 3 3 3 2 2 3 3
Reducing government spending 3 1 3 5 3 3 2 3 5 1 3 3
Foreign policy, Ukraine, Israel, Gaza, Latin America 2 2 3 2 2 3 3 2 2 2 3 3
Something else: 0 1 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0

Q2: In your opinion, which party would be best at addressing (top issue in Q1)?
Total Dem Ind/Oth GOP Catholic NonCatholic City Suburb Small/Rural 1stTimeVoter NewVoter EstVoter

Democrats better on this issue 45 79 15 8 51 40 46 47 38 33 42 49
Republicans better on this issue 27 5 21 78 22 30 27 27 28 27 24 28
Both would be good at addressing this issue 11 7 22 7 11 11 11 10 13 13 17 8
Neither would be good at addressing this issue 10 7 22 4 11 10 11 10 11 16 10 9
Don’t know 7 3 20 3 5 9 6 7 10 11 7 6
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2024 PRE-ELECTION POLL OF THE HISPANIC ELECTORATE
U N I DOS us August 5-23,2024  N=3,000 (+/- 1.8%)

Q3: [If top issues included health care] What did you have in mind when you said health care is an important issue that elected officials should address? Select all
that apply.
Total Men Women 18-29 30-39 40-59 60+ <=HS SomeColl 4yrDeg <=$39k $40k-$59k $60k-$99k $100k+

High health care costs, premiums, co-pays, deductibles 72 72 72 64 72 72 82 66 72 81 62 74 77 89
High prescription medication costs 61 57 63 61 49 62 75 57 61 67 54 64 73 52
Quality of health care, providers, or facilities 43 44 41 46 41 43 38 38 46 47 42 42 51 34
Complications and paperwork that make it hard to get

or keep health insurance 34 32 36 38 31 33 31 37 29 34 28 38 33 29
Doctors and nurses who don't have the skills needed

to work well with Hispanic families 23 22 25 32 21 23 13 23 25 23 30 15 24 22
Something else 5 4 6 6 6 6 3 6 5 4 6 3 2 7

Q4: [If top issues included jobs and economy] What did you have in mind when you said jobs and the economy are important issues that elected officials should
address? Select all that apply.
Total Men Women 18-29 30-39 40-59 60+ <=HS SomeColl 4yrDeg <=$39k S$40k-$59k $60k-$99k $100k+

Job does not have predictable schedule, hours, or days 19 22 16 23 22 14 17 18 19 20 21 22 14 19
Job does not pay enough and/or have to take second

job to make ends meet 57 56 58 56 59 59 46 51 61 58 61 56 55 58
Having to pick up extra shifts or more hours because

there are not enough workers/people 27 27 26 33 29 23 18 26 28 25 30 27 22 23
Unsafe working conditions or unfair treatment at work 21 21 21 25 19 20 19 19 22 22 22 19 20 24
Worried about layoffs or getting hours cut 39 38 40 40 37 39 34 33 43 39 37 41 38 38
Job does not provide benefits like paid leave, paid sick

days, or retirement 34 30 38 37 35 29 34 33 34 35 38 37 24 36
Something else 15 11 18 12 11 15 29 16 12 17 11 13 19 11

BSPRi

research 4



2024 PRE-ELECTION POLL OF THE HISPANIC ELECTORATE
U N I DOS us August 5-23,2024  N=3,000 (+/- 1.8%)

Q3: [If top issues included health care] What did you have in mind when you said health care is an important issue that elected officials should address? Select all
that apply.
Total Rent Own USBorn PRBorn FBorn EngHH BilingualHH SpanHH Mexican PuertoRican Cuban CentAm SoAm

High health care costs, premiums, co-pays, deductibles 72 69 75 71 68 74 71 64 75 73 65 62 87 67
High prescription medication costs 61 56 60 60 53 64 56 58 64 61 58 65 75 56
Quality of health care, providers, or facilities 43 38 45 46 44 35 49 46 39 40 41 51 39 49
Complications and paperwork that make it hard to get

or keep health insurance 34 32 32 30 34 42 24 34 37 34 24 44 51 31
Doctors and nurses who don't have the skills needed

to work well with Hispanic families 23 24 24 23 27 24 21 27 23 25 15 35 13 20
Something else 5 5 6 7 3 2 8 6 4 5 7 8 1 3

Q4: [If top issues included jobs and economy] What did you have in mind when you said jobs and the economy are important issues that elected officials should
address? Select all that apply.
Total Rent Own USBorn PRBorn FBorn EngHH BilingualHH SpanHH Mexican PuertoRican Cuban CentAm SoAm

Job does not have predictable schedule, hours, ordays 19 16 22 22 20 11 21 22 17 20 18 25 16 13
Job does not pay enough and/or have to take second

job to make ends meet 57 62 53 60 61 48 69 55 53 56 64 53 51 59
Having to pick up extra shifts or more hours because

there are not enough workers/people 27 21 28 31 21 15 30 26 26 26 30 30 26 26
Unsafe working conditions or unfair treatment at work 21 20 21 23 26 15 21 22 21 20 33 16 26 17
Worried about layoffs or getting hours cut 39 40 38 40 36 36 43 36 38 40 36 40 41 34
Job does not provide benefits like paid leave, paid sick

days, or retirement 34 34 33 38 30 21 39 32 32 36 28 37 29 27
Something else 15 11 15 11 17 24 12 12 17 15 13 13 7 21
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2024 PRE-ELECTION POLL OF THE HISPANIC ELECTORATE
U N I DOS us August 5-23,2024  N=3,000 (+/- 1.8%)

Q3: [If top issues included health care] What did you have in mind when you said health care is an important issue that elected officials should address? Select all
that apply.
Total Dem Ind/Oth GOP Catholic NonCatholic City Suburb Small/Rural 1stTimeVoter NewVoter EstVoter

High health care costs, premiums, co-pays, deductibles 72 74 62 75 69 74 72 71 73 58 75 75
High prescription medication costs 61 67 51 54 64 58 63 58 61 52 58 65
Quality of health care, providers, or facilities 43 41 45 44 37 48 41 47 36 49 34 44
Complications and paperwork that make it hard to get

or keep health insurance 34 36 35 27 33 34 35 34 30 38 30 33
Doctors and nurses who don't have the skills needed

to work well with Hispanic families 23 23 19 31 21 25 21 27 21 28 29 20
Something else 5 5 8 4 3 7 3 8 3 4 5 6

Q4: [If top issues included jobs and economy] What did you have in mind when you said jobs and the economy are important issues that elected officials should
address? Select all that apply.
Total Dem Ind/Oth GOP Catholic NonCatholic City Suburb Small/Rural 1stTimeVoter NewVoter EstVoter

Job does not have predictable schedule, hours, ordays 19 23 16 15 16 21 16 22 19 23 20 17
Job does not pay enough and/or have to take second

job to make ends meet 57 60 52 56 51 62 54 54 69 50 53 61
Having to pick up extra shifts or more hours because

there are not enough workers/people 27 28 30 21 24 29 25 26 32 27 29 26
Unsafe working conditions or unfair treatment at work 21 24 19 18 20 22 19 24 20 23 25 19
Worried about layoffs or getting hours cut 39 41 35 37 38 39 36 42 39 43 36 38
Job does not provide benefits like paid leave, paid sick

days, or retirement 34 38 29 32 34 34 33 34 34 30 41 32
Something else 15 13 19 14 18 12 14 17 12 15 8 17
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2024 PRE-ELECTION POLL OF THE HISPANIC ELECTORATE
U N I DOS us August 5-23,2024  N=3,000 (+/- 1.8%)

Q5: [If top issues included inflation and cost of living] What did you have in mind when you said inflation and the rising cost of living are important issues that
elected officials should address? Select all that apply.
Total Men Women 18-29 30-39 40-59 60+ <=HS SomeColl 4yrDeg <=$39k $40k-$59k $60k-$99k $100k+

Gas prices are too high 63 64 62 56 61 66 69 61 63 65 66 61 63 62
Food and basic living expenses have gone up a lot 78 73 82 75 73 80 87 78 76 81 87 74 75 77
Running my small business has become too expensive 10 13 8 12 8 11 8 8 10 15 9 7 15 13
Childcare, school supplies and clothes for kids have

gotten too expensive 26 22 30 28 26 29 15 24 27 28 28 20 28 32
Medication, doctor visits, and other health related

expenses have gone up/are too high 38 34 42 39 28 41 46 33 39 46 38 40 41 36
Costs of buying or renting a place to live are too high 68 67 69 70 66 71 58 66 70 68 75 65 64 68
Corporate greed is driving up the cost of goods beyond

inflation 35 34 35 35 30 37 34 29 37 38 36 34 32 38
| had to take on more debt to make ends meet 27 21 33 23 24 34 22 23 30 29 31 27 30 20
Unable to save money 47 43 51 47 44 50 45 43 51 47 57 50 40 38
Something else 3 2 4 2 5 3 1 4 3 2 2 3 2 0

Qe6: [If top issues included affordable housing] What did you have in mind when you said lack of affordable housing is an important issue that elected officials
should address? Select all that apply.
Total Men Women 18-29 30-39 40-59 60+ <=HS SomeColl 4yrDeg <=$39k $40k-$59k $60k-$99k $100k+

There is a lot of homelessness in my community or city 51 48 53 45 48 58 50 48 53 53 57 47 51 51
Cannot afford the rising cost of rent or struggling to

pay my mortgage 48 46 50 52 45 49 37 44 52 47 54 46 47 36
Lack of available, affordable apartments for rent or

houses for sale 62 59 65 62 61 65 54 56 64 70 65 59 61 63
Cost of utilities, taxes, insurance, home maintenance,

or needed home repairs 50 47 53 49 52 52 45 49 52 50 47 59 49 48
Rent or homes are too expensive in my area and | may

have to move to a more affordable place 58 56 60 58 52 61 63 52 64 58 63 57 51 59
Something else 3 2 3 3 3 2 1 3 2 3 2 3 1 3
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2024 PRE-ELECTION POLL OF THE HISPANIC ELECTORATE
U N I DOS us August 5-23,2024  N=3,000 (+/- 1.8%)

Q5: [If top issues included inflation and cost of living] What did you have in mind when you said inflation and the rising cost of living are important issues that
elected officials should address? Select all that apply.
Total Rent Own USBorn PRBorn FBorn EngHH BilingualHH SpanHH Mexican PuertoRican Cuban CentAm SoAm

Gas prices are too high 63 63 62 63 63 61 69 61 61 62 65 67 59 70
Food and basic living expenses have gone up a lot 78 78 74 78 75 77 88 71 77 77 76 82 85 75
Running my small business has become too expensive 10 8 14 10 20 8 11 10 10 10 12 14 7 10
Childcare, school supplies and clothes for kids have

gotten too expensive 26 25 28 29 32 17 29 24 27 26 30 25 26 22
Medication, doctor visits, and other health related

expenses have gone up/are too high 38 37 39 37 52 39 40 36 39 36 40 41 38 47
Costs of buying or renting a place to live are too high 68 77 58 69 74 63 72 65 68 67 68 72 72 62
Corporate greed is driving up the cost of goods beyond

inflation 35 34 35 37 51 26 40 33 33 32 45 37 43 29
| had to take on more debt to make ends meet 27 31 26 28 42 24 32 24 27 26 31 27 35 27
Unable to save money 47 52 40 49 62 37 53 48 44 44 53 56 48 61
Something else 3 3 3 3 1 3 4 3 2 3 2 2 1 5

Qe6: [If top issues included affordable housing] What did you have in mind when you said lack of affordable housing is an important issue that elected officials
should address? Select all that apply.
Total Rent Own USBorn PRBorn FBorn EngHH BilingualHH SpanHH Mexican PuertoRican Cuban CentAm SoAm

There is a lot of homelessness in my community or city 51 55 46 52 41 50 59 40 53 56 47 40 39 31
Cannot afford the rising cost of rent or struggling to

pay my mortgage 48 56 35 51 45 39 51 53 44 49 46 47 55 40
Lack of available, affordable apartments for rent or

houses for sale 62 62 59 63 74 58 65 63 61 64 63 64 60 46
Cost of utilities, taxes, insurance, home maintenance,

or needed home repairs 50 52 50 53 51 42 53 49 50 51 54 58 57 34
Rent or homes are too expensive in my area and | may

have to move to a more affordable place 58 60 50 59 65 54 60 60 57 58 60 68 42 58
Something else 3 2 3 3 1 2 4 5 1 3 3 0 1 6
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2024 PRE-ELECTION POLL OF THE HISPANIC ELECTORATE
U N I DOS us August 5-23,2024  N=3,000 (+/- 1.8%)

Q5: [If top issues included inflation and cost of living] What did you have in mind when you said inflation and the rising cost of living are important issues that
elected officials should address? Select all that apply.
Total Dem Ind/Oth GOP Catholic NonCatholic City Suburb Small/Rural 1stTimeVoter NewVoter EstVoter

Gas prices are too high 63 58 64 70 62 64 63 62 63 64 60 64
Food and basic living expenses have gone up a lot 78 79 76 78 76 80 78 76 83 76 73 80
Running my small business has become too expensive 10 8 10 15 8 13 9 11 10 12 9 10
Childcare, school supplies and clothes for kids have

gotten too expensive 26 28 30 21 23 29 24 29 26 28 22 27
Medication, doctor visits, and other health related

expenses have gone up/are too high 38 39 41 34 39 38 37 38 43 36 37 39
Costs of buying or renting a place to live are too high 68 68 71 65 66 70 70 65 71 69 67 68
Corporate greed is driving up the cost of goods beyond

inflation 35 39 36 25 32 37 33 36 36 29 27 38
| had to take on more debt to make ends meet 27 26 27 30 25 29 26 29 27 22 25 29
Unable to save money 47 47 46 48 44 50 46 48 47 51 46 46
Something else 3 3 4 2 3 3 3 4 2 2 2 3

Qe6: [If top issues included affordable housing] What did you have in mind when you said lack of affordable housing is an important issue that elected officials
should address? Select all that apply.
Total Dem Ind/Oth GOP Catholic NonCatholic City Suburb Small/Rural 1stTimeVoter NewVoter EstVoter

There is a lot of homelessness in my community or city 51 52 52 45 48 53 56 46 50 52 47 52
Cannot afford the rising cost of rent or struggling to

pay my mortgage 48 46 45 55 38 55 50 44 52 47 46 49
Lack of available, affordable apartments for rent or

houses for sale 62 63 63 61 59 65 58 62 70 67 60 62
Cost of utilities, taxes, insurance, home maintenance,

or needed home repairs 50 49 52 52 47 53 49 49 55 50 49 51
Rent or homes are too expensive in my area and | may

have to move to a more affordable place 58 55 59 65 55 61 59 61 52 60 58 58
Something else 3 1 6 2 1 4 3 3 1 0 2 3
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2024 PRE-ELECTION POLL OF THE HISPANIC ELECTORATE
U N I DOS us August 5-23,2024  N=3,000 (+/- 1.8%)

Q7: [If top issues included crime and gun violence] What did you have in mind when you said crime and gun violence are important issues that elected officials
should address? Select all that apply.

Total Men Women 18-29 30-39 40-59 60+ <=HS SomeColl 4yrDeg <=$39k $40k-$59k $60k-$99k $100k+

Crime has gone up in my neighborhood or community 34 36 31 37 35 31 31 32 35 33 40 38 26 28
Need more community safety and mental health

programs 45 45 44 44 40 49 42 36 49 51 45 44 49 48
Guns and assault weapons are too easy to get 63 57 69 57 57 68 77 63 63 64 65 70 61 56
Domestic violence is not taken seriously enough by

law enforcement 33 25 39 37 30 31 30 30 35 32 35 29 40 28
Elected officials need to find a way to put an end to

school and mass shootings 45 39 49 45 36 47 53 46 45 43 47 48 43 37
We need more police officers/funding for law

enforcement 28 32 24 22 19 31 51 27 28 31 28 26 28 39
Need programs to reduce gang violence 31 33 29 28 30 31 39 29 32 31 31 40 24 29
Combat drug use and sales 35 35 36 26 37 38 50 31 33 47 38 43 30 35
Something else 5 4 6 2 12 4 2 6 5 4 4 5 2 4

Q8: [If top issues included abortion] What did you have in mind when you said abortion is an important issue that elected officials should address? Select all that
apply.

Total Men Women 18-29 30-39 40-59 60+ <=HS SomeColl 4yrDeg <=$39k $40k-$59k $60k-$99k $100k+
Worried that elected officials will pass laws restricting
women’s reproductive rights, such as making birth

control illegal 50 46 52 53 45 54 40 38 52 58 51 52 49 58
Banning abortion puts women’s health and lives at risk 57 52 61 57 53 62 60 53 56 63 60 61 63 55
Want elected officials in my state to implement and

enforce a ban on abortion 17 22 14 16 20 14 20 15 19 17 17 19 17 21
Worried that my state will ban abortion 38 31 42 48 31 35 31 30 39 42 35 42 44 38
Abortion should be illegal in all states 18 23 15 15 20 23 11 15 19 21 24 13 24 15
Something else 8 6 9 4 14 7 6 13 5 6 5 4 3 6
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2024 PRE-ELECTION POLL OF THE HISPANIC ELECTORATE
U N I DOS us August 5-23,2024  N=3,000 (+/- 1.8%)

Q7: [If top issues included crime and gun violence] What did you have in mind when you said crime and gun violence are important issues that elected officials
should address? Select all that apply.

Total Rent Own USBorn PRBorn FBorn EngHH BilingualHH SpanHH Mexican PuertoRican Cuban CentAm SoAm

Crime has gone up in my neighborhood or community 34 36 32 35 28 29 30 34 35 34 34 29 38 20
Need more community safety and mental health

programs 45 49 42 43 57 48 45 36 49 43 50 50 41 35
Guns and assault weapons are too easy to get 63 64 64 61 69 70 62 60 66 64 61 66 62 69
Domestic violence is not taken seriously enough by

law enforcement 33 37 28 36 27 23 35 28 34 33 34 31 34 27
Elected officials need to find a way to put an end to

school and mass shootings 45 44 43 41 61 54 43 40 48 39 52 55 54 60
We need more police officers/funding for law

enforcement 28 26 29 27 40 29 26 29 29 25 31 43 29 23
Need programs to reduce gang violence 31 33 31 29 45 30 33 29 31 30 36 34 23 32
Combat drug use and sales 35 37 37 33 60 37 31 28 41 33 41 53 22 42
Something else 5 5 5 5 3 6 10 2 5 6 6 0 0 3

Q8: [If top issues included abortion] What did you have in mind when you said abortion is an important issue that elected officials should address? Select all that
apply.

Total Rent Own USBorn PRBorn FBorn EngHH BilingualHH SpanHH Mexican PuertoRican Cuban CentAm SoAm
Worried that elected officials will pass laws restricting
women’s reproductive rights, such as making birth

control illegal 50 51 46 53 40 38 54 51 47 45 55 52 73 65
Banning abortion puts women’s health and lives at risk 57 55 57 60 53 45 65 59 53 56 61 55 71 55
Want elected officials in my state to implement and

enforce a ban on abortion 17 15 21 17 30 15 9 23 19 15 19 34 29 9
Worried that my state will ban abortion 38 39 33 37 41 42 29 40 41 37 39 27 46 44
Abortion should be illegal in all states 18 18 21 19 25 16 13 19 21 18 16 32 20 23
Something else 8 6 9 4 0 25 10 5 8 9 6 8 0 9
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2024 PRE-ELECTION POLL OF THE HISPANIC ELECTORATE
U N I DOS us August 5-23,2024  N=3,000 (+/- 1.8%)

Q7: [If top issues included crime and gun violence] What did you have in mind when you said crime and gun violence are important issues that elected officials
should address? Select all that apply.

Total Dem Ind/Oth GOP Catholic NonCatholic City Suburb Small/Rural 1stTimeVoter NewVoter EstVoter

Crime has gone up in my neighborhood or community 34 30 38 38 32 35 41 28 30 28 43 32
Need more community safety and mental health

programs 45 46 47 39 42 47 43 43 54 36 48 46
Guns and assault weapons are too easy to get 63 67 66 54 64 63 58 67 67 60 59 66
Domestic violence is not taken seriously enough by

law enforcement 33 33 41 22 32 33 31 32 38 37 35 30
Elected officials need to find a way to put an end to

school and mass shootings 45 49 47 33 47 43 44 41 54 41 41 47
We need more police officers/funding for law

enforcement 28 21 31 40 23 32 26 29 31 26 14 34
Need programs to reduce gang violence 31 26 32 38 29 32 30 31 31 27 29 32
Combat drug use and sales 35 32 37 41 36 35 40 29 42 33 34 37
Something else 5 5 6 3 5 5 5 5 6 7 0 6

Q8: [If top issues included abortion] What did you have in mind when you said abortion is an important issue that elected officials should address? Select all that
apply.

Total Dem Ind/Oth GOP Catholic NonCatholic City Suburb Small/Rural 1stTimeVoter NewVoter EstVoter
Worried that elected officials will pass laws restricting
women’s reproductive rights, such as making birth

control illegal 50 55 53 26 43 56 55 48 43 44 57 50
Banning abortion puts women’s health and lives at risk 57 65 50 34 53 61 66 52 52 53 58 59
Want elected officials in my state to implement and

enforce a ban on abortion 17 17 14 24 16 18 16 19 13 17 14 18
Worried that my state will ban abortion 38 38 45 26 44 32 44 36 29 40 42 35
Abortion should be illegal in all states 18 14 14 43 19 18 16 20 21 21 20 17
Something else 8 8 6 6 10 6 3 12 6 7 5 9
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2024 PRE-ELECTION POLL OF THE HISPANIC ELECTORATE
U N I DOS us August 5-23,2024  N=3,000 (+/- 1.8%)

Q9: Do you approve or disapprove of the way President Joe Biden is handling his job as President of the United States?
Total Men Women 18-29 30-39 40-59 60+ <=HS SomeColl 4yrDeg <=$39k S$40k-$59k $60k-$99k $100k+

Strongly approve 22 23 21 15 22 22 37 24 19 23 21 24 20 18
Somewhat approve 27 26 27 25 29 29 23 23 28 31 27 24 28 28
Somewhat disapprove 17 15 18 22 18 14 10 17 16 16 17 20 14 17
Strongly disapprove 28 31 26 27 27 31 27 29 29 27 25 26 35 35
Don’t know enough to say 6 4 8 11 5 4 3 7 7 3 9 5 4 2
TOTAL APPROVE 49 49 48 39 50 51 60 47 48 54 49 49 48 46
TOTAL DISAPPROVE 45 46 44 50 44 45 38 46 45 43 43 47 48 52

Q10: Do you approve or disapprove of the way Vice President Kamala Harris is handling her job as Vice President of the United States?
Total Men Women 18-29 30-39 40-59 60+ <=HS SomeColl 4yrDeg <=$39k $40k-$59k $60k-$99k $100k+

Strongly approve 30 29 31 25 31 30 41 32 28 31 30 33 28 25
Somewhat approve 25 25 25 24 27 27 21 22 26 29 26 24 26 26
Somewhat disapprove 11 11 12 16 12 9 6 11 12 11 10 12 13 11
Strongly disapprove 23 26 19 19 22 25 24 21 24 23 19 22 26 31
Don’t know enough to say 11 9 12 16 8 10 8 15 11 6 15 9 7 7
TOTAL APPROVE 55 54 56 48 58 56 62 53 54 59 56 57 55 51
TOTAL DISAPPROVE 34 37 32 36 34 34 31 32 36 34 30 35 39 42

Q11: The Republicans currently hold the majority in the US House of Representatives. Do you approve or disapprove of the way the Republican Party is handling
their leadership of the House of Representatives?
Total Men Women 18-29 30-39 40-59 60+ <=HS SomeColl 4yrDeg <=$39k $40k-$59k $60k-$99k $100k+

Strongly approve 12 15 10 14 12 12 12 13 12 13 12 13 13 15
Somewhat approve 19 21 17 21 19 18 17 18 19 19 18 19 23 19
Somewhat disapprove 24 24 23 23 25 24 20 24 24 22 22 25 23 23
Strongly disapprove 32 30 35 25 33 34 41 29 32 38 32 31 32 35
Don’t know enough to say 13 10 15 18 10 12 10 16 13 8 17 12 9 7
TOTAL APPROVE 31 36 27 34 31 30 28 31 31 32 29 32 36 34
TOTAL DISAPPROVE 56 54 58 48 59 58 61 52 56 60 54 56 55 59
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2024 PRE-ELECTION POLL OF THE HISPANIC ELECTORATE
U N I DOS us August 5-23,2024  N=3,000 (+/- 1.8%)

Q9: Do you approve or disapprove of the way President Joe Biden is handling his job as President of the United States?
Total Rent Own USBorn PRBorn FBorn EngHH BilingualHH SpanHH Mexican PuertoRican Cuban CentAm SoAm

Strongly approve 22 22 22 19 27 31 16 19 26 22 21 18 25 22
Somewhat approve 27 27 27 27 26 27 26 31 25 27 25 26 31 24
Somewhat disapprove 17 17 16 17 17 16 14 17 17 18 16 13 12 18
Strongly disapprove 28 27 32 30 24 23 34 28 26 28 29 40 25 31
Don’t know enough to say 6 7 3 7 6 3 10 5 5 6 8 4 7 5
TOTAL APPROVE 49 50 49 46 53 57 42 50 52 49 46 43 56 46
TOTAL DISAPPROVE 45 44 48 47 41 39 49 45 44 45 46 53 37 48

Q10: Do you approve or disapprove of the way Vice President Kamala Harris is handling her job as Vice President of the United States?
Total Rent Own USBorn PRBorn FBorn EngHH BilingualHH SpanHH Mexican PuertoRican Cuban CentAm SoAm

Strongly approve 30 31 30 27 30 39 24 26 34 31 27 20 32 28
Somewhat approve 25 25 25 26 25 24 22 27 25 25 25 28 27 25
Somewhat disapprove 11 12 10 12 14 10 11 15 10 12 9 10 9 14
Strongly disapprove 23 21 27 24 21 18 30 21 20 21 25 35 18 27
Don’t know enough to say 11 11 7 11 10 10 13 10 10 11 13 6 14 6
TOTAL APPROVE 55 57 55 53 56 62 46 53 59 56 53 48 59 53
TOTAL DISAPPROVE 34 32 37 36 35 28 41 36 30 33 34 45 27 41

Q11: The Republicans currently hold the majority in the US House of Representatives. Do you approve or disapprove of the way the Republican Party is handling
their leadership of the House of Representatives?
Total Rent Own USBorn PRBorn FBorn EngHH BilingualHH SpanHH Mexican PuertoRican Cuban CentAm SoAm

Strongly approve 12 12 15 13 14 11 11 13 13 11 15 23 9 16
Somewhat approve 19 16 22 19 21 18 17 26 16 19 17 20 17 20
Somewhat disapprove 24 25 23 21 26 30 20 20 27 24 23 20 29 25
Strongly disapprove 32 33 31 33 28 30 36 30 32 34 30 26 29 30
Don’t know enough to say 13 14 8 14 12 11 16 12 12 13 14 10 15 9
TOTAL APPROVE 31 29 37 32 35 29 28 39 29 30 32 43 27 36
TOTAL DISAPPROVE 56 58 55 54 53 61 56 50 59 58 54 46 58 55
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2024 PRE-ELECTION POLL OF THE HISPANIC ELECTORATE
U N I DOS us August 5-23,2024  N=3,000 (+/- 1.8%)

Q9: Do you approve or disapprove of the way President Joe Biden is handling his job as President of the United States?
Total Dem Ind/Oth GOP Catholic NonCatholic City Suburb Small/Rural 1stTimeVoter NewVoter EstVoter

Strongly approve 22 37 8 6 28 17 25 20 18 18 18 24
Somewhat approve 27 38 21 10 26 27 25 31 22 17 32 28
Somewhat disapprove 17 14 24 15 17 16 16 17 18 23 20 14
Strongly disapprove 28 8 30 68 25 32 28 26 35 31 24 29
Don’t know enough to say 6 3 17 2 4 7 6 5 7 11 6 5
TOTAL APPROVE 49 76 29 16 54 45 50 52 40 36 50 52
TOTAL DISAPPROVE 45 22 54 82 42 48 44 43 53 54 44 43

Q10: Do you approve or disapprove of the way Vice President Kamala Harris is handling her job as Vice President of the United States?
Total Dem Ind/Oth GOP Catholic NonCatholic City Suburb Small/Rural 1stTimeVoter NewVoter EstVoter

Strongly approve 30 51 11 7 36 25 31 29 28 23 29 32
Somewhat approve 25 32 24 12 25 25 23 28 23 22 29 25
Somewhat disapprove 11 7 18 13 12 11 13 11 10 15 14 10
Strongly disapprove 23 4 21 62 17 27 21 22 27 22 16 25
Don’t know enough to say 11 6 25 6 10 12 11 11 11 19 11 9
TOTAL APPROVE 55 83 36 19 61 50 54 57 52 45 59 57
TOTAL DISAPPROVE 34 11 39 76 29 38 35 32 37 37 31 34

Q11: The Republicans currently hold the majority in the US House of Representatives. Do you approve or disapprove of the way the Republican Party is handling
their leadership of the House of Representatives?
Total Dem Ind/Oth GOP Catholic NonCatholic City Suburb Small/Rural 1stTimeVoter NewVoter EstVoter

Strongly approve 12 4 6 37 10 14 13 13 10 13 11 13
Somewhat approve 19 10 18 37 19 19 19 18 21 22 23 17
Somewhat disapprove 24 27 28 13 27 20 24 24 21 21 27 23
Strongly disapprove 32 51 20 7 33 32 30 34 31 24 25 37
Don’t know enough to say 13 8 28 7 11 15 13 11 17 20 13 11
TOTAL APPROVE 31 14 24 73 29 33 32 31 31 35 34 29
TOTAL DISAPPROVE 56 78 48 19 60 52 55 58 52 45 52 60
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2024 PRE-ELECTION POLL OF THE HISPANIC ELECTORATE
U N I DOS us August 5-23,2024  N=3,000 (+/- 1.8%)

Q12a: Do you have a favorable or unfavorable opinion of the Republican Vice Presidential candidate and Ohio Senator J.D. Vance?
Total Men Women 18-29 30-39 40-59 60+ <=HS SomeColl 4yrDeg <=$39k $40k-$59k $60k-$99k $100k+

Very favorable 11 13 9 9 10 12 12 10 10 13 9 9 16 13
Somewhat favorable 15 18 13 17 15 14 16 16 14 16 15 14 18 19
Somewhat unfavorable 17 17 18 17 21 16 13 17 18 16 14 20 15 16
Very unfavorable 31 30 32 25 29 34 40 25 31 40 27 33 32 39
Don’t know enough to say 26 22 29 31 25 24 18 33 26 14 36 24 20 13
TOTAL FAVORABLE 26 31 21 26 25 26 28 25 25 29 23 23 33 32
TOTAL UNFAVORABLE 48 47 50 42 50 50 53 42 49 57 41 53 47 55

Q12b: Do you have a favorable or unfavorable opinion of the Democratic Vice-Presidential candidate and Minnesota Governor, Tim Walz?
Total Men Women 18-29 30-39 40-59 60+ <=HS SomeColl 4yrDeg <=$39k $40k-$59k $60k-$99k $100k+

Very favorable 24 24 23 17 26 24 33 21 21 31 18 24 25 31
Somewhat favorable 24 24 24 25 25 23 24 22 27 23 21 26 30 19
Somewhat unfavorable 10 12 9 12 11 10 5 11 10 9 10 13 10 9
Very unfavorable 12 15 10 10 10 14 16 10 13 15 9 12 14 20
Don’t know enough to say 30 25 34 36 28 29 22 36 29 22 42 25 21 21
TOTAL FAVORABLE 48 49 47 42 51 47 57 43 48 55 39 50 56 50
TOTAL UNFAVORABLE 22 26 19 22 22 23 21 21 23 24 19 25 24 29

Q13: Thinking about national politics, would you say that the Democratic Party cares a great deal about the Latino community, that they don't care too much
about Latinos, or that Democrats are being hostile towards the Latino community?
Total Men Women 18-29 30-39 40-59 60+ <=HS SomeColl 4yrDeg <=$39k S$40k-$59k $60k-$99k $100k+

Care a great deal 52 51 53 45 52 55 56 52 49 56 51 52 49 55
Don’t care too much 42 42 41 47 41 39 39 41 44 38 42 42 43 40
Being hostile 7 7 6 8 7 6 5 7 7 6 7 6 8 5

Q14: Thinking about national politics, would you say that the Republican Party cares a great deal about the Latino community, that they don't care too much
about Latinos, or that Republicans are being hostile towards the Latino community?
Total Men Women 18-29 30-39 40-59 60+ <=HS SomeColl 4yrDeg <=$39k $40k-$59k $60k-$99k $100k+

Care a great deal 27 31 23 28 28 28 20 25 29 27 27 26 29 31
Don’t care too much 47 46 48 46 47 45 55 52 45 42 51 49 43 39
Being hostile 26 23 29 27 25 27 25 22 26 32 23 25 28 30
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2024 PRE-ELECTION POLL OF THE HISPANIC ELECTORATE
U N I DOS us August 5-23,2024  N=3,000 (+/- 1.8%)

Q12a: Do you have a favorable or unfavorable opinion of the Republican Vice Presidential candidate and Ohio Senator J.D. Vance?
Total Rent Own USBorn PRBorn FBorn EngHH BilingualHH SpanHH Mexican PuertoRican Cuban CentAm SoAm

Very favorable 11 10 14 11 17 9 11 11 11 10 13 22 8 13
Somewhat favorable 15 14 18 15 13 17 11 19 15 15 14 20 15 14
Somewhat unfavorable 17 17 18 16 18 21 12 19 19 19 16 11 13 19
Very unfavorable 31 30 32 32 30 29 35 27 31 32 29 23 36 30
Don’t know enough to say 26 29 19 27 21 24 30 25 24 25 27 25 29 25
TOTAL FAVORABLE 26 24 32 26 31 26 23 30 26 24 27 42 22 26
TOTAL UNFAVORABLE 48 48 50 48 49 50 47 45 50 50 45 33 49 49

Q12b: Do you have a favorable or unfavorable opinion of the Democratic Vice-Presidential candidate and Minnesota Governor, Tim Walz?
Total Rent Own USBorn PRBorn FBorn EngHH BilingualHH SpanHH Mexican PuertoRican Cuban CentAm SoAm

Very favorable 24 22 28 20 30 32 19 18 28 23 23 21 26 22
Somewhat favorable 24 25 23 24 20 26 20 28 24 26 22 20 26 15
Somewhat unfavorable 10 10 11 11 10 6 11 11 10 11 10 7 8 12
Very unfavorable 12 11 16 13 14 8 16 14 10 10 15 25 8 17
Don’t know enough to say 30 31 23 31 26 27 34 30 28 30 30 27 31 33
TOTAL FAVORABLE 48 47 51 44 49 59 39 46 52 50 45 41 52 37
TOTAL UNFAVORABLE 22 21 27 25 25 15 27 25 20 21 25 32 17 29

Q13: Thinking about national politics, would you say that the Democratic Party cares a great deal about the Latino community, that they don't care too much
about Latinos, or that Democrats are being hostile towards the Latino community?
Total Rent Own USBorn PRBorn FBorn EngHH BilingualHH SpanHH Mexican PuertoRican Cuban CentAm SoAm

Care a great deal 52 54 52 50 51 57 45 53 54 51 52 40 64 55
Don’t care too much 42 39 41 43 42 38 48 40 40 43 40 50 32 39
Being hostile 7 7 7 7 8 5 8 7 6 6 7 9 4 6

Q14: Thinking about national politics, would you say that the Republican Party cares a great deal about the Latino community, that they don't care too much
about Latinos, or that Republicans are being hostile towards the Latino community?
Total Rent Own USBorn PRBorn FBorn EngHH BilingualHH SpanHH Mexican PuertoRican Cuban CentAm SoAm

Care a great deal 27 25 33 29 29 19 24 33 25 25 29 38 25 27
Don’t care too much 47 47 43 46 48 49 48 45 47 49 50 41 39 46
Being hostile 26 28 24 24 23 32 28 22 27 27 21 21 36 27
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2024 PRE-ELECTION POLL OF THE HISPANIC ELECTORATE
U N I DOS us August 5-23,2024  N=3,000 (+/- 1.8%)

Q12a: Do you have a favorable or unfavorable opinion of the Republican Vice Presidential candidate and Ohio Senator J.D. Vance?
Total Dem Ind/Oth GOP Catholic NonCatholic City Suburb Small/Rural 1stTimeVoter NewVoter EstVoter

Very favorable 11 2 7 32 9 12 11 11 12 12 8 12
Somewhat favorable 15 8 15 29 14 16 16 14 16 12 20 15
Somewhat unfavorable 17 22 16 8 20 14 16 19 14 19 22 15
Very unfavorable 31 49 17 8 30 32 29 34 30 18 26 36
Don’t know enough to say 26 18 44 22 26 26 29 22 29 38 24 23
TOTAL FAVORABLE 26 11 22 62 24 28 27 25 28 24 27 26
TOTAL UNFAVORABLE 48 71 34 17 50 46 45 53 44 37 48 51

Q12b: Do you have a favorable or unfavorable opinion of the Democratic Vice-Presidential candidate and Minnesota Governor, Tim Walz?
Total Dem Ind/Oth GOP Catholic NonCatholic City Suburb Small/Rural 1stTimeVoter NewVoter EstVoter

Very favorable 24 40 9 5 28 20 22 25 24 18 18 27
Somewhat favorable 24 32 19 13 25 23 27 25 16 19 30 24
Somewhat unfavorable 10 6 11 19 10 11 11 10 10 9 15 9
Very unfavorable 12 2 13 34 10 14 11 12 14 9 11 14
Don’t know enough to say 30 20 48 29 28 32 29 28 36 46 27 26
TOTAL FAVORABLE 48 72 29 18 53 44 48 50 40 36 47 51
TOTAL UNFAVORABLE 22 7 23 53 20 25 23 22 23 18 25 23

Q13: Thinking about national politics, would you say that the Democratic Party cares a great deal about the Latino community, that they don't care too much about
Latinos, or that Democrats are being hostile towards the Latino community?
Total Dem Ind/Oth GOP Catholic NonCatholic City Suburb Small/Rural 1stTimeVoter NewVoter EstVoter

Care a great deal 52 75 29 29 57 48 53 52 48 42 52 54
Don’t care too much 42 23 62 58 39 44 41 41 44 49 41 40
Being hostile 7 2 8 14 4 9 6 6 8 9 7 6

Q14: Thinking about national politics, would you say that the Republican Party cares a great deal about the Latino community, that they don't care too much about
Latinos, or that Republicans are being hostile towards the Latino community?
Total Dem Ind/Oth GOP Catholic NonCatholic City Suburb Small/Rural 1stTimeVoter NewVoter EstVoter

Care a great deal 27 12 23 61 25 28 26 28 28 26 29 26
Don’t care too much 47 51 56 30 50 45 50 45 46 50 48 46
Being hostile 26 37 21 8 25 27 25 27 26 23 23 28
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2024 PRE-ELECTION POLL OF THE HISPANIC ELECTORATE
August 5-23,2024  N=3,000 (+/- 1.8%)

UNIDSUS

Q15a: If the 2024 election for President was today, would you vote for Democrat Kamala Harris or Republican Donald Trump?
Total Men Women 18-29 30-39 40-59 60+ <=HS SomeColl 4yrDeg <=$39k $40k-$59k $60k-$99k $100k+

Will definitely vote for Harris in 2024 41 38 44 31 43 42 52 38 38 48 39 42 42 34
| will probably vote for Harris in 2024 11 11 11 14 10 10 9 11 11 10 10 10 9 18
Not sure but leaning towards Harris 7 6 8 7 8 8 2 7 8 5 6 8 8 5
Not sure but leaning towards Trump 6 5 6 7 7 5 2 6 6 4 6 6 5 7
| will probably vote for Trump in 2024 9 11 6 11 9 7 5 9 10 6 9 11 7 8
Will definitely vote for Trump in 2024 18 21 16 15 17 20 22 18 18 19 16 16 22 24
Don’t know 9 9 9 15 6 7 9 10 9 7 12 7 7 5
TOTAL HARRIS 59 54 63 52 61 61 62 57 57 63 56 60 59 57
TOTAL TRUMP 32 37 28 33 33 32 29 33 34 29 32 33 34 38

Q15b: If the 2024 election for President was today, would you vote for Democrats Kamala Harris and Tim Walz, or Republicans Donald Trump and JD Vance?
Total Men Women 18-29 30-39 40-59 60+ <=HS SomeColl 4yrDeg <=$39k $40k-$59k $60k-$99k $100k+

Will definitely vote for Harris in 2024 41 37 45 31 42 44 55 37 41 48 41 45 39 40
| will probably vote for Harris in 2024 11 13 9 12 14 9 10 11 10 12 13 10 13 6
Not sure but leaning towards Harris 7 7 7 8 8 6 4 7 8 5 7 6 7 8
Not sure but leaning towards Trump 6 6 6 8 6 6 2 8 5 4 5 5 10 4
| will probably vote for Trump in 2024 6 7 6 7 5 7 5 6 7 7 4 8 7 11
Will definitely vote for Trump in 2024 18 23 13 17 18 18 18 17 18 19 15 17 19 25
Don’t know 11 7 15 17 8 11 5 14 12 6 16 8 6 6
TOTAL HARRIS/WALZ 59 57 61 52 64 59 69 55 60 65 61 61 59 54
TOTAL TRUMP/VANCE 30 36 24 32 29 31 26 31 29 29 23 30 36 40

Q15combined: Q15: If the 2024 election for President was today, would you vote for Democrat Kamala Harris or Republican Donald Trump?

Total Men Women 18-29 30-39 40-59 60+ <=HS SomeColl 4yrDeg <=$39k $40k-$59k $60k-$99k $100k+

Will definitely vote for Harris in 2024 41 37 44 31 43 43 53 38 39 48 40 43 40 37
| will probably vote for Harris in 2024 11 12 10 13 11 9 10 11 11 11 12 10 11 13
Not sure but leaning towards Harris 7 6 7 7 8 7 3 7 8 5 7 7 8 6
Not sure but leaning towards Trump 6 6 6 7 6 6 2 7 6 4 5 5 7 6
| will probably vote for Trump in 2024 8 9 6 9 7 7 5 8 9 6 7 10 7 9
Will definitely vote for Trump in 2024 18 22 15 16 18 19 21 18 18 19 16 17 20 24
Don’t know 10 8 12 16 7 9 7 12 10 7 14 8 7 5
TOTAL HARRIS 59 56 62 52 62 60 65 56 58 64 58 60 59 56
TOTAL TRUMP 31 37 26 33 31 32 28 32 32 29 28 32 35 39
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2024 PRE-ELECTION POLL OF THE HISPANIC ELECTORATE
U N I DOS us August 5-23,2024  N=3,000 (+/- 1.8%)

Q15a: If the 2024 election for President was today, would you vote for Democrat Kamala Harris or Republican Donald Trump?
Total Rent Own USBorn PRBorn FBorn EngHH BilingualHH SpanHH Mexican PuertoRican Cuban CentAm SoAm

Will definitely vote for Harris in 2024 41 41 42 39 42 46 37 31 46 41 37 32 44 43
| will probably vote for Harris in 2024 11 10 12 10 17 13 8 15 11 12 13 11 10 8
Not sure but leaning towards Harris 7 9 4 7 7 6 6 9 6 7 7 4 5 6
Not sure but leaning towards Trump 6 5 7 6 7 3 8 7 4 5 5 9 10 4
| will probably vote for Trump in 2024 9 9 8 9 6 8 9 10 8 9 9 5 10 7
Will definitely vote for Trump in 2024 18 16 22 19 16 17 21 17 18 17 18 36 13 22
Don’t know 9 10 5 10 6 8 12 12 7 10 11 4 9 10
TOTAL HARRIS 59 60 58 56 66 65 51 54 64 60 57 47 59 57
TOTAL TRUMP 32 30 37 34 28 28 38 33 30 30 32 49 33 33

Q15b: If the 2024 election for President was today, would you vote for Democrats Kamala Harris and Tim Walz, or Republicans Donald Trump and JD Vance?
Total Rent Own USBorn PRBorn FBorn EngHH BilingualHH SpanHH Mexican PuertoRican Cuban CentAm SoAm

Will definitely vote for Harris in 2024 41 43 41 38 39 50 32 37 47 41 39 27 59 40
| will probably vote for Harris in 2024 11 12 12 12 7 10 11 12 10 12 9 13 5 12
Not sure but leaning towards Harris 7 8 5 7 12 6 7 8 6 6 10 6 5 11
Not sure but leaning towards Trump 6 6 5 5 6 8 7 6 5 7 5 3 6 6
| will probably vote for Trump in 2024 6 6 8 7 6 4 4 9 6 7 6 12 2 6
Will definitely vote for Trump in 2024 18 15 24 19 18 12 25 16 16 16 18 29 15 19
Don’t know 11 11 6 12 12 10 14 12 9 11 13 10 10 7
TOTAL HARRIS/WALZ 59 63 57 57 58 66 50 57 64 59 58 46 68 63
TOTAL TRUMP/VANCE 30 26 37 32 30 24 36 31 27 30 29 44 22 30

Q15combined: Q15: If the 2024 election for President was today, would you vote for Democrat Kamala Harris or Republican Donald Trump?
Total Rent Own USBorn PRBorn FBorn EngHH BilingualHH SpanHH Mexican PuertoRican Cuban CentAm SoAm

Will definitely vote for Harris in 2024 41 42 41 39 41 48 35 34 47 41 38 30 51 42
| will probably vote for Harris in 2024 11 11 12 11 12 12 9 13 11 12 11 12 8 9
Not sure but leaning towards Harris 7 8 5 7 9 6 6 8 6 7 9 5 5 9
Not sure but leaning towards Trump 6 5 6 6 7 5 7 7 5 6 5 6 8 5
| will probably vote for Trump in 2024 8 8 8 8 6 6 7 9 7 8 8 8 6 6
Will definitely vote for Trump in 2024 18 16 23 19 17 15 23 16 17 17 18 33 14 20
Don’t know 10 10 5 11 9 8 13 12 8 10 12 6 9 8
TOTAL HARRIS 59 61 58 56 62 65 50 56 64 59 57 47 63 60
TOTAL TRUMP 31 29 37 33 29 26 37 32 28 30 31 47 27 32
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U N I DOS us 2024 PRE-ELECTION POLL OF THE HISPANIC ELECTORATE
August 5-23,2024  N=3,000 (+/- 1.8%)
Q15a: If the 2024 election for President was today, would you vote for Democrat Kamala Harris or Republican Donald Trump?
Total Dem Ind/Oth GOP Catholic NonCatholic City Suburb Small/Rural 1stTimeVoter NewVoter EstVoter

Will definitely vote for Harris in 2024 41 70 14 9 44 38 39 42 40 28 30 47
| will probably vote for Harris in 2024 11 14 13 4 12 10 12 11 10 13 17 9
Not sure but leaning towards Harris 7 5 14 3 7 6 8 6 5 4 12 6
Not sure but leaning towards Trump 6 2 9 9 4 7 4 7 7 8 9 4
| will probably vote for Trump in 2024 9 4 10 16 8 9 10 8 7 12 10 7
Will definitely vote for Trump in 2024 18 2 13 57 16 20 16 20 19 17 11 21
Don’t know 9 4 27 2 9 9 11 7 11 17 10 7
TOTAL HARRIS 59 &9 41 15 63 55 59 59 55 45 59 62
TOTAL TRUMP 32 7 32 83 28 36 30 34 34 38 31 31

Q15b: If the 2024 election for President was today, would you vote for Democrats Kamala Harris and Tim Walz, or Republicans Donald Trump and JD Vance?
Total Dem Ind/Oth GOP Catholic NonCatholic City Suburb Small/Rural 1stTimeVoter NewVoter EstVoter

Will definitely vote for Harris in 2024
| will probably vote for Harris in 2024
Not sure but leaning towards Harris
Not sure but leaning towards Trump

| will probably vote for Trump in 2024
Will definitely vote for Trump in 2024
Don’t know

TOTAL HARRIS/WALZ

TOTAL TRUMP/VANCE

Ql15combined: Q15: If the 2024 election for President was today, would you vote for Democrat Kamala Harris or Republican Donald Trump?
Total Dem Ind/Oth GOP Catholic NonCatholic City Suburb Small/Rural 1stTimeVoter NewVoter EstVoter

Will definitely vote for Harris in 2024
| will probably vote for Harris in 2024
Not sure but leaning towards Harris
Not sure but leaning towards Trump

| will probably vote for Trump in 2024
Will definitely vote for Trump in 2024
Don’t know

TOTAL HARRIS

TOTAL TRUMP
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2024 PRE-ELECTION POLL OF THE HISPANIC ELECTORATE
U N I DOS us August 5-23,2024  N=3,000 (+/- 1.8%)

AZSEN: Thinking about the 2024 election for U.S. Senate in Arizona, do you plan to vote for Democrat Ruben Gallego, or Republican Kari Lake?
Total Men Women 18-29 30-39 40-59 60+ <=HS SomeColl 4yrDeg <=$39k S$40k-$59k $60k-$99k $100k+

Will vote for Democrat Ruben Gallego 43 40 45 28 52 43 62 43 36 55 34 52 41 60
Not sure but leaning towards Democrat Ruben Gallego 12 10 13 18 13 9 0 14 11 9 14 12 12 4
Not sure but leaning towards Republican Kari Lake 9 11 7 13 6 7 9 7 11 7 8 9 13 4
Will vote for Republican Kari Lake 16 20 12 11 13 23 11 13 20 14 16 14 15 17
Don't know 21 19 22 30 16 18 17 24 21 15 28 14 18 16
TOTAL GALLEGO 55 51 59 46 65 52 62 56 47 64 48 63 53 64
TOTAL LAKE 25 31 19 24 19 30 20 20 31 21 24 22 28 20

CASEN: Thinking about the 2024 election for U.S. Senate in California, do you plan to vote for Democrat Adam Schiff or Republican Steve Garvey?
Total Men Women 18-29 30-39 40-59 60+ <=HS SomeColl 4yrDeg <=$39k $40k-$59k $60k-$99k $100k+

Will vote for Republican Steve Garvey 14 18 10 12 13 13 21 15 13 14 7 15 21 13
Not sure but leaning towards Republican Steve Garvey 10 10 10 15 7 9 8 12 10 6 11 9 12 8
Not sure but leaning towards Democrat Adam Schiff 17 16 18 19 23 14 11 15 18 18 17 18 13 25
Will vote for Democrat Adam Schiff 37 36 38 26 39 42 38 30 35 49 33 42 36 35
Don't know 23 20 25 28 18 22 22 28 24 13 33 16 19 19
TOTAL GARVEY 24 28 20 27 20 22 28 27 23 20 17 24 32 21
TOTAL SCHIFF 54 52 56 45 63 56 50 45 53 67 50 60 49 60

FLSEN: Thinking about the 2024 election for U.S. Senate in Florida, do you plan to vote for Democrat Debbie Mucarsel-Powell or Republican Rick Scott?
Total Men Women 18-29 30-39 40-59 60+ <=HS SomeColl 4yrDeg <=$39k $40k-$59k $60k-$99k $100k+

Will vote for Republican Rick Scott 25 29 22 12 22 28 38 21 25 32 20 24 27 38
Not sure but leaning towards Republican Rick Scott 11 14 9 18 13 10 5 11 13 10 16 9 12 9
Not sure but leaning Democrat Mucarsel-Powell 12 15 9 16 16 11 8 16 8 14 12 15 16 5
Will vote for Democrat Debbie Mucarsel-Powell 29 28 30 19 31 30 36 25 28 35 27 33 28 28
Don't know 22 14 30 35 19 21 12 27 27 9 26 19 17 19
TOTAL SCOTT 37 43 31 30 34 39 43 32 38 42 36 33 39 47
TOTAL MUCARSEL-POWELL 41 43 39 34 47 40 45 41 35 49 38 48 44 34
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2024 PRE-ELECTION POLL OF THE HISPANIC ELECTORATE
U N I DOS us August 5-23,2024  N=3,000 (+/- 1.8%)

AZSEN: Thinking about the 2024 election for U.S. Senate in Arizona, do you plan to vote for Democrat Ruben Gallego, or Republican Kari Lake?
Total Rent Own USBorn PRBorn FBorn EngHH BilingualHH SpanHH Mexican PuertoRican Cuban CentAm SoAm

Will vote for Democrat Ruben Gallego 43 43 49 41 24 54 27 53 47 44 34 13 30 33
Not sure but leaning towards Democrat Ruben Gallego 12 15 8 13 0 9 12 14 10 11 32 32 8 33
Not sure but leaning towards Republican Kari Lake 9 11 9 9 24 9 11 7 9 8 18 20 19 0
Will vote for Republican Kari Lake 16 14 19 19 0 4 19 13 15 17 0 35 8 0
Don't know 21 17 14 19 51 25 30 14 19 21 16 0 35 35
TOTAL GALLEGO 55 58 57 54 24 62 40 67 57 55 66 45 38 65
TOTAL LAKE 25 25 29 27 24 13 30 20 24 25 18 55 27 0

CASEN: Thinking about the 2024 election for U.S. Senate in California, do you plan to vote for Democrat Adam Schiff or Republican Steve Garvey?
Total Rent Own USBorn PRBorn FBorn EngHH BilingualHH SpanHH Mexican PuertoRican Cuban CentAm SoAm

Will vote for Republican Steve Garvey 14 11 20 17 0 3 15 17 12 17 0 14 0 0
Not sure but leaning towards Republican Steve Garvey 10 12 8 9 17 12 9 15 7 11 0 11 0 16
Not sure but leaning towards Democrat Adam Schiff 17 15 22 18 27 13 15 15 19 17 34 11 11 6
Will vote for Democrat Adam Schiff 37 40 34 35 44 45 35 33 40 34 24 65 63 53
Don't know 23 22 16 22 12 27 25 20 23 22 42 0 26 25
TOTAL GARVEY 24 23 28 26 17 15 25 32 19 28 0 24 0 16
TOTAL SCHIFF 54 55 56 52 71 58 50 48 59 51 58 76 74 59

FLSEN: Thinking about the 2024 election for U.S. Senate in Florida, do you plan to vote for Democrat Debbie Mucarsel-Powell or Republican Rick Scott?
Total Rent Own USBorn PRBorn FBorn EngHH BilingualHH SpanHH Mexican PuertoRican Cuban CentAm SoAm

Will vote for Republican Rick Scott 25 20 35 25 26 26 28 14 29 23 25 34 18 21
Not sure but leaning towards Republican Rick Scott 11 11 11 14 5 11 14 13 10 6 7 15 11 16
Not sure but leaning Democrat Mucarsel-Powell 12 11 11 13 10 11 7 15 13 9 14 12 14 12
Will vote for Democrat Debbie Mucarsel-Powell 29 29 30 26 32 31 31 24 30 36 29 22 32 29
Don't know 22 29 12 22 27 21 20 35 18 25 25 18 24 22
TOTAL SCOTT 37 31 46 38 31 37 42 27 39 30 31 49 30 37
TOTAL MUCARSEL-POWELL 41 40 42 39 42 42 37 38 43 45 43 33 47 41
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2024 PRE-ELECTION POLL OF THE HISPANIC ELECTORATE
U N I DOS us August 5-23,2024  N=3,000 (+/- 1.8%)

AZSEN: Thinking about the 2024 election for U.S. Senate in Arizona, do you plan to vote for Democrat Ruben Gallego, or Republican Kari Lake?
Total Dem Ind/Oth GOP Catholic NonCatholic City Suburb Small/Rural 1stTimeVoter NewVoter EstVoter

Will vote for Democrat Ruben Gallego 43 71 18 8 51 36 49 36 44 24 36 49
Not sure but leaning towards Democrat Ruben Gallego 12 13 12 8 12 12 9 16 8 15 20 8
Not sure but leaning towards Republican Kari Lake 9 1 16 18 7 10 6 10 13 5 16 7
Will vote for Republican Kari Lake 16 3 14 45 13 19 14 18 16 20 7 18
Don't know 21 11 40 22 18 23 22 20 18 36 21 17
TOTAL GALLEGO 55 85 30 16 62 48 59 52 52 39 56 58
TOTAL LAKE 25 5 30 63 20 29 19 28 30 25 23 25

CASEN: Thinking about the 2024 election for U.S. Senate in California, do you plan to vote for Democrat Adam Schiff or Republican Steve Garvey?
Total Dem Ind/Oth GOP Catholic NonCatholic City Suburb Small/Rural 1stTimeVoter NewVoter EstVoter

Will vote for Republican Steve Garvey 14 3 5 49 10 18 12 15 17 14 5 17
Not sure but leaning towards Republican Steve Garvey 10 6 11 18 10 9 12 10 4 16 20 5
Not sure but leaning towards Democrat Adam Schiff 17 18 21 9 14 20 17 15 21 14 21 16
Will vote for Democrat Adam Schiff 37 60 14 9 41 33 34 44 26 17 32 44
Don't know 23 13 49 15 25 20 25 17 32 39 22 18
TOTAL GARVEY 24 9 16 67 20 27 24 25 21 30 25 22
TOTAL SCHIFF 54 78 34 18 55 53 51 59 48 31 53 60

FLSEN: Thinking about the 2024 election for U.S. Senate in Florida, do you plan to vote for Democrat Debbie Mucarsel-Powell or Republican Rick Scott?
Total Dem Ind/Oth GOP Catholic NonCatholic City Suburb Small/Rural 1stTimeVoter NewVoter EstVoter

Will vote for Republican Rick Scott 25 2 13 62 27 24 28 23 27 14 18 32
Not sure but leaning towards Republican Rick Scott 11 3 12 21 10 13 11 12 10 13 14 10
Not sure but leaning Democrat Mucarsel-Powell 12 19 13 4 13 12 14 11 12 16 22 7
Will vote for Democrat Debbie Mucarsel-Powell 29 66 14 2 28 29 30 30 24 18 25 33
Don't know 22 10 48 11 23 22 17 24 28 40 20 17
TOTAL SCOTT 37 5 25 83 37 37 39 35 37 27 32 42
TOTAL MUCARSEL-POWELL 41 85 27 6 41 41 44 41 36 33 47 41
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2024 PRE-ELECTION POLL OF THE HISPANIC ELECTORATE
U N I DOS us August 5-23,2024  N=3,000 (+/- 1.8%)

NVSEN: Thinking about the 2024 election for U.S. Senate in Nevada, do you plan to vote for Democrat Jacky Rosen or Republican Sam Brown?
Total Men Women 18-29 30-39 40-59 60+ <=HS SomeColl 4yrDeg <=$39k S$40k-$59k $60k-$99k $100k+

Will vote for Republican Sam Brown 17 23 12 10 21 16 31 17 11 28 9 11 23 32
Not sure but leaning towards Republican Sam Brown 7 10 4 8 7 7 4 5 8 8 6 7 10 6
Not sure but leaning towards Democrat Jacky Rosen 12 8 16 16 10 10 8 12 9 16 17 13 12 3
Will vote for Democrat Jacky Rosen 43 41 46 35 46 47 48 40 49 40 39 46 48 37
Don't know 21 19 22 31 16 20 9 26 23 9 28 22 7 22
TOTAL BROWN 24 33 16 19 28 23 35 22 19 36 15 18 33 38
TOTAL ROSEN 55 48 62 50 57 57 56 51 58 56 57 60 60 40

PASEN: Thinking about the 2024 election for U.S. Senate in Pennsylvania, do you plan to vote for Democrat Bob Casey or Republican David McCormick?
Total Men Women 18-29 30-39 40-59 60+ <=HS SomeColl 4yrDeg <=$39k $40k-$59k $60k-$99k $100k+

Will vote for Republican David McCormick 12 14 10 13 12 12 9 11 10 17 11 15 10 20
Not sure but leaning towards Republican McCormick 8 9 8 8 12 7 8 11 9 3 9 11 9 0
Not sure but leaning towards Democrat Bob Casey 17 21 14 19 27 12 4 16 17 19 14 13 21 26
Will vote for Democrat Bob Casey 36 40 33 23 32 45 55 29 39 46 33 40 38 46
Don't know 26 16 35 37 17 24 24 34 25 16 33 20 22 8
TOTAL McCORMICK 20 23 18 21 24 18 17 21 20 20 20 26 19 20
TOTAL CASEY 53 61 47 42 59 57 59 45 56 64 47 54 59 72

TXSEN: Thinking about the 2024 election for U.S. Senate in Texas, do you plan to vote for Democrat Colin Allred or Republican Ted Cruz?
Total Men Women 18-29 30-39 40-59 60+ <=HS SomeColl 4yrDeg <=$39k $40k-$59k $60k-$99k $100k+

Will vote for Republican Ted Cruz 19 22 16 11 18 24 25 16 15 29 15 19 20 36
Not sure but leaning towards Republican Ted Cruz 12 14 9 18 10 10 2 10 15 9 14 10 13 13
Not sure but leaning towards Democrat Colin Allred 11 11 11 16 10 8 9 13 11 8 13 12 11 8
Will vote for Democrat Colin Allred 40 36 45 26 42 44 58 35 43 45 39 38 43 32
Don't know 18 18 19 29 19 13 6 27 16 8 20 21 13 11
TOTAL CRUZ 31 36 25 29 28 35 28 26 31 38 29 29 33 49
TOTAL ALLRED 51 46 56 42 53 52 66 47 53 53 51 51 53 40
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2024 PRE-ELECTION POLL OF THE HISPANIC ELECTORATE
U N I DOS us August 5-23,2024  N=3,000 (+/- 1.8%)

NVSEN: Thinking about the 2024 election for U.S. Senate in Nevada, do you plan to vote for Democrat Jacky Rosen or Republican Sam Brown?
Total Rent Own USBorn PRBorn FBorn EngHH BilingualHH SpanHH Mexican PuertoRican Cuban CentAm SoAm

Will vote for Republican Sam Brown 17 13 25 15 23 25 20 14 17 16 13 66 8 10
Not sure but leaning towards Republican Sam Brown 7 6 8 8 0 4 5 18 3 7 7 6 10 5
Not sure but leaning towards Democrat Jacky Rosen 12 13 9 12 0 11 5 19 12 13 17 0 13 7
Will vote for Democrat Jacky Rosen 43 48 41 43 77 44 39 34 50 43 39 27 57 37
Don't know 21 20 16 23 0 16 31 15 18 22 24 0 12 40
TOTAL BROWN 24 19 34 23 23 29 25 32 20 22 20 73 18 15
TOTAL ROSEN 55 61 50 54 77 55 44 53 62 56 56 27 70 44

PASEN: Thinking about the 2024 election for U.S. Senate in Pennsylvania, do you plan to vote for Democrat Bob Casey or Republican David McCormick?
Total Rent Own USBorn PRBorn FBorn EngHH BilingualHH SpanHH Mexican PuertoRican Cuban CentAm SoAm

Will vote for Republican David McCormick 12 9 18 13 11 11 12 12 12 17 9 8 8 19
Not sure but leaning towards Republican McCormick 8 9 9 7 11 10 6 8 9 11 9 8 0 16
Not sure but leaning towards Democrat Bob Casey 17 17 18 17 22 9 18 18 16 9 18 22 29 17
Will vote for Democrat Bob Casey 36 35 43 35 33 51 38 23 42 46 34 36 56 31
Don't know 26 31 12 29 24 20 26 38 21 17 30 26 6 17
TOTAL McCORMICK 20 18 27 20 22 20 18 20 21 28 19 16 8 35
TOTAL CASEY 53 51 61 51 54 60 56 42 57 55 51 58 86 47

TXSEN: Thinking about the 2024 election for U.S. Senate in Texas, do you plan to vote for Democrat Colin Allred or Republican Ted Cruz?
Total Rent Own USBorn PRBorn FBorn EngHH BilingualHH SpanHH Mexican PuertoRican Cuban CentAm SoAm

Will vote for Republican Ted Cruz 19 20 24 21 5 13 19 24 16 17 5 67 15 39
Not sure but leaning towards Republican Ted Cruz 12 10 12 12 0 11 10 11 13 11 16 12 14 23
Not sure but leaning towards Democrat Colin Allred 11 11 11 11 0 9 15 15 7 12 14 0 0 5
Will vote for Democrat Colin Allred 40 40 39 36 79 53 37 29 47 40 51 21 54 28
Don't know 18 19 14 20 16 14 19 21 17 20 14 0 18 5
TOTAL CRUZ 31 30 36 33 5 24 29 35 29 28 22 79 29 62
TOTAL ALLRED 51 51 51 48 79 62 52 43 54 52 64 21 54 33
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2024 PRE-ELECTION POLL OF THE HISPANIC ELECTORATE
U N I DOS us August 5-23,2024  N=3,000 (+/- 1.8%)

NVSEN: Thinking about the 2024 election for U.S. Senate in Nevada, do you plan to vote for Democrat Jacky Rosen or Republican Sam Brown?
Total Dem Ind/Oth GOP Catholic NonCatholic City Suburb Small/Rural 1stTimeVoter NewVoter EstVoter

Will vote for Republican Sam Brown 17 2 13 49 19 16 17 20 7 6 10 22
Not sure but leaning towards Republican Sam Brown 7 1 7 18 6 8 7 6 8 3 6 8
Not sure but leaning towards Democrat Jacky Rosen 12 14 12 7 10 13 10 14 11 8 18 10
Will vote for Democrat Jacky Rosen 43 73 19 11 46 40 49 40 28 49 38 44
Don't know 21 11 49 15 19 23 17 20 46 34 27 15
TOTAL BROWN 24 2 20 67 24 24 25 26 15 9 16 31
TOTAL ROSEN 55 87 30 18 57 53 58 54 39 57 56 54

PASEN: Thinking about the 2024 election for U.S. Senate in Pennsylvania, do you plan to vote for Democrat Bob Casey or Republican David McCormick?
Total Dem Ind/Oth GOP Catholic NonCatholic City Suburb Small/Rural 1stTimeVoter NewVoter EstVoter

Will vote for Republican David McCormick 12 1 3 50 8 15 10 14 11 7 13 13
Not sure but leaning towards Republican McCormick 8 5 9 18 13 5 11 6 9 14 8 7
Not sure but leaning towards Democrat Bob Casey 17 21 15 7 17 17 9 27 7 25 19 14
Will vote for Democrat Bob Casey 36 58 8 9 42 33 44 32 35 19 31 43
Don't know 26 15 64 17 21 30 25 22 37 35 30 23
TOTAL McCORMICK 20 6 12 68 21 20 22 19 20 21 20 20
TOTAL CASEY 53 79 23 16 59 50 53 59 42 44 50 57

TXSEN: Thinking about the 2024 election for U.S. Senate in Texas, do you plan to vote for Democrat Colin Allred or Republican Ted Cruz?
Total Dem Ind/Oth GOP Catholic NonCatholic City Suburb Small/Rural 1stTimeVoter NewVoter EstVoter

Will vote for Republican Ted Cruz 19 5 8 54 14 24 20 18 18 15 8 24
Not sure but leaning towards Republican Ted Cruz 12 4 20 19 12 11 8 14 15 11 22 9
Not sure but leaning towards Democrat Colin Allred 11 13 14 3 10 12 11 13 5 10 17 9
Will vote for Democrat Colin Allred 40 71 18 4 46 34 43 38 36 23 35 47
Don't know 18 7 40 20 18 19 17 17 25 41 18 11
TOTAL CRUZ 31 8 28 73 26 35 29 32 33 26 30 32
TOTAL ALLRED 51 85 32 7 56 46 55 51 41 32 51 56
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2024 PRE-ELECTION POLL OF THE HISPANIC ELECTORATE
U N I DOS us August 5-23,2024  N=3,000 (+/- 1.8%)

Q16: In the 2024 election for U.S. House of Representatives here in your district in [STATE] do you plan to vote for:
Total Men Women 18-29 30-39 40-59 60+ <=HS SomeColl 4yrDeg <=$39k $40k-$59k $60k-$99k $100k+

The Democratic candidate 53 51 55 44 56 54 61 48 52 60 51 54 53 53
The Republican candidate 27 32 23 27 26 28 27 27 26 29 23 28 30 35
Someone else 3 3 3 5 3 2 1 4 3 1 4 3 2 1
Undecided 17 15 20 24 15 16 11 21 18 11 22 15 14 11

Q17: Generally speaking, do you think things in the United States are going in the right direction, or the wrong direction?
Total Men Women 18-29 30-39 40-59 60+ <=HS SomeColl 4yrDeg <=$39k $40k-$59k $60k-$99k $100k+

Going in the right direction 35 39 31 28 39 33 46 34 33 38 31 36 36 32
Going in the wrong direction 51 51 51 54 48 53 46 49 52 52 50 48 54 59
Don’t know 14 10 18 18 13 15 8 17 15 10 18 16 10 9

Q18: Thinking about the US immigration system, which of the following do you think are the most important issues that elected officials should address?
Select all that apply.
Total Men Women 18-29 30-39 40-59 60+ <=HS SomeColl 4yrDeg <=$39k $40k-$59k $60k-$99k $100k+

Increasing border security 36 39 33 25 30 45 43 32 36 41 32 33 40 49
Deport all undocumented immigrants regardless of

how long they have been here 14 16 13 11 14 17 16 13 15 16 14 15 15 14
Finishing the wall along the US-Mexico border 20 22 19 14 18 23 27 19 20 23 20 18 22 25
Providing a path to citizenship for long-U.S.-residing

undocumented immigrants 45 43 46 49 41 43 45 42 42 53 47 47 40 49
Providing a path to citizenship for undocumented

individuals brought to the US as children /Dreamers 50 50 51 51 48 49 56 49 50 54 53 50 49 52
Crack down on human smugglers and drug traffickers 49 48 50 39 49 56 54 41 54 55 47 50 55 53

Protecting from deportation undocumented
immigrants who have lived and worked in the US for

many years 41 40 42 44 36 39 47 41 41 40 43 43 38 38
Providing asylum to immigrants fleeing violence or war

in their home countries 28 25 30 27 26 28 31 23 28 34 30 28 24 27
Increasing legal immigration through family and

employment-based visas 30 30 30 31 28 30 32 28 29 36 28 31 29 35
Providing support for US communities receiving

asylum seekers 22 22 23 23 25 20 22 19 21 29 24 25 19 21
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2024 PRE-ELECTION POLL OF THE HISPANIC ELECTORATE
U N I DOS us August 5-23,2024  N=3,000 (+/- 1.8%)

Q16: In the 2024 election for U.S. House of Representatives here in your district in [STATE] do you plan to vote for:
Total Rent Own USBorn PRBorn FBorn EngHH BilingualHH SpanHH Mexican PuertoRican Cuban CentAm SoAm

The Democratic candidate 53 55 53 51 52 59 43 48 59 54 52 41 62 44
The Republican candidate 27 25 33 28 28 23 31 30 24 26 25 47 20 31
Someone else 3 3 2 3 2 3 3 2 3 3 2 3 5 4
Undecided 17 18 13 18 18 15 23 20 14 18 22 9 13 20

Q17: Generally speaking, do you think things in the United States are going in the right direction, or the wrong direction?
Total Rent Own USBorn PRBorn FBorn EngHH BilingualHH SpanHH Mexican PuertoRican Cuban CentAm SoAm

Going in the right direction 35 34 139 32 38 44 21 36 40 35 29 26 36 40
Going in the wrong direction 51 50 52 54 43 42 60 49 48 50 52 65 51 50
Don’t know 14 16 9 14 18 14 18 15 12 14 19 9 13 10

Q18: Thinking about the US immigration system, which of the following do you think are the most important issues that elected officials should address?
Select all that apply.
Total Rent Own USBorn PRBorn FBorn EngHH BilingualHH SpanHH Mexican PuertoRican Cuban CentAm SoAm

Increasing border security 36 36 41 37 40 33 40 37 34 33 39 47 29 47
Deport all undocumented immigrants regardless of

how long they have been here 14 14 17 15 17 11 18 17 12 13 17 17 13 21
Finishing the wall along the US-Mexico border 20 18 25 21 24 17 26 18 19 18 21 27 16 25
Providing a path to citizenship for long-U.S.-residing

undocumented immigrants 45 45 42 43 45 48 39 41 48 45 37 44 50 48
Providing a path to citizenship for undocumented

individuals brought to the US as children /Dreamers 50 51 46 49 50 55 45 46 55 51 44 54 59 49
Crack down on human smugglers and drug traffickers 49 51 53 51 51 43 55 48 48 48 51 54 46 57

Protecting from deportation undocumented
immigrants who have lived and worked in the US for

many years 41 42 35 40 42 43 31 36 47 40 37 39 48 44
Providing asylum to immigrants fleeing violence or war

in their home countries 28 29 25 28 31 26 32 26 27 26 28 37 30 29
Increasing legal immigration through family and

employment-based visas 30 29 30 29 29 33 26 30 31 28 28 38 33 32
Providing support for US communities receiving

asylum seekers 22 22 21 24 25 17 23 23 22 21 23 25 24 24
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2024 PRE-ELECTION POLL OF THE HISPANIC ELECTORATE
U N I DOS us August 5-23,2024  N=3,000 (+/- 1.8%)

Q16: In the 2024 election for U.S. House of Representatives here in your district in [STATE] do you plan to vote for:
Total Dem Ind/Oth GOP Catholic NonCatholic City Suburb Small/Rural 1stTimeVoter NewVoter EstVoter

The Democratic candidate 53 90 24 8 59 47 55 53 46 42 51 56
The Republican candidate 27 4 19 83 23 30 26 27 29 25 26 28
Someone else 3 1 8 1 2 4 2 4 2 5 4 2
Undecided 17 6 49 7 16 19 17 16 23 28 19 14

Q17: Generally speaking, do you think things in the United States are going in the right direction, or the wrong direction?
Total Dem Ind/Oth GOP Catholic NonCatholic City Suburb Small/Rural 1stTimeVoter NewVoter EstVoter

Going in the right direction 35 51 19 18 41 29 37 35 29 28 36 36
Going in the wrong direction 51 36 57 74 47 54 51 51 53 54 49 51
Don’t know 14 12 24 8 12 16 12 14 18 18 15 13

Q18: Thinking about the US immigration system, which of the following do you think are the most important issues that elected officials should address?
Select all that apply.
Total Dem Ind/Oth GOP Catholic NonCatholic City Suburb Small/Rural 1stTimeVoter NewVoter EstVoter

Increasing border security 36 25 37 57 32 39 33 36 40 28 27 41
Deport all undocumented immigrants regardless of

how long they have been here 14 8 13 28 11 17 15 14 15 13 12 16
Finishing the wall along the US-Mexico border 20 10 17 44 15 24 19 20 23 18 16 22
Providing a path to citizenship for long-U.S.-residing

undocumented immigrants 45 52 42 32 46 43 45 46 40 41 46 45
Providing a path to citizenship for undocumented

individuals brought to the US as children /Dreamers 50 60 49 33 53 48 53 50 46 47 53 51
Crack down on human smugglers and drug traffickers 49 46 49 57 48 50 48 51 50 41 43 54

Protecting from deportation undocumented
immigrants who have lived and worked in the US for

many years 41 49 39 26 44 38 44 38 40 40 46 39
Providing asylum to immigrants fleeing violence or war

in their home countries 28 34 24 19 24 31 26 30 26 29 26 28
Increasing legal immigration through family and

employment-based visas 30 36 25 23 29 31 30 30 30 29 31 30
Providing support for US communities receiving

asylum seekers 22 28 19 16 19 25 22 24 18 25 21 22
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U N I DOS us 2024 PRE-ELECTION POLL OF THE HISPANIC ELECTORATE
August 5-23,2024  N=3,000 (+/- 1.8%)
Something else 6 5 7 7 9 5 3 8 5 5 7 3 5 3
Q19a: [SPLIT A] Do you agree or disagree with the following immigration policy idea? Allowing certain undocumented spouses of U.S. citizens and their children to
legalize their status without having to leave the country. This potentially benefits half a million spouses who have been in the country for at least 10 years, and
50,000 undocumented children of U.S. citizens.
Total Men Women 18-29 30-39 40-59 60+ <=HS SomeColl 4yrDeg <=$39k S$40k-$59k $60k-$99k $100k+

Strongly agree 46 45 47 43 48 44 53 48 44 46 46 47 46 46
Somewhat agree 30 31 29 31 31 28 29 26 32 31 30 29 31 26
Somewhat disagree 8 10 5 6 10 8 4 8 7 8 6 8 9 11
Strongly disagree 6 7 5 4 5 8 4 5 6 7 4 6 8 7
Don’t know/ No opinion 11 8 14 16 5 11 9 13 11 8 13 9 6 11
TOTAL AGREE 76 75 76 74 80 72 83 74 77 77 76 77 77 72
TOTAL DISAGREE 13 17 10 10 15 17 8 13 12 14 10 14 17 18

Q19b: [SPLIT B] Do you agree or disagree with the following immigration policy idea: Allowing the president to deny asylum claims to those who cross the

southern border between ports of entry during a border emergency, when the daily crossings become too high. This does not apply to unaccompanied minors.

Total Men Women 18-29 30-39 40-59 60+ <=HS SomeColl 4yrDeg <=$39k $40k-$59k $60k-$99k $100k+

Strongly agree 21 24 18 18 19 23 23 23 19 21 21 21 21 22
Somewhat agree 28 28 26 23 33 28 26 22 28 35 25 29 28 34
Somewhat disagree 18 19 17 22 17 15 17 17 21 14 15 21 20 15
Strongly disagree 10 9 11 9 12 11 8 11 9 11 12 9 10 8
Don’t know/ No opinion 24 19 28 28 19 23 26 28 23 19 27 20 20 21
TOTAL AGREE 48 53 44 41 52 51 49 44 47 56 46 50 49 56
TOTAL DISAGREE 28 28 28 31 29 25 25 27 30 25 27 30 31 23

Q19c: [SPLIT A] Do you agree or disagree with the following immigration policy idea: Allowing certain undocumented immigrants who were brought to the US as
children and have a college degree, to be sponsored by their employer to legalize their status without having to leave the country. This potentially benefits several
hundred thousand immigrants who have been in the US for a long time.

Total Men Women 18-29 30-39 40-59 60+ <=HS SomeColl 4yrDeg <=$39k S$40k-$59k $60k-$99k $100k+

Strongly agree 51 52 51 47 54 49 61 52 50 53 54 49 52 53
Somewhat agree 27 26 28 29 25 27 26 24 28 29 21 29 30 27
Somewhat disagree 7 8 6 7 10 7 2 7 8 7 7 9 5 9
Strongly disagree 6 7 5 5 5 8 5 7 5 6 6 6 8 7
Don’t know/ No opinion 9 7 10 12 6 8 6 11 9 5 11 7 5 5
TOTAL AGREE 78 78 79 76 79 76 88 76 78 82 76 78 82 79
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2024 PRE-ELECTION POLL OF THE HISPANIC ELECTORATE
U N I DOS us August 5-23,2024  N=3,000 (+/- 1.8%)

Something else 6 6 6 6 10 7 10 5 5 5 9 6 3 9
Q19a: [SPLIT A] Do you agree or disagree with the following immigration policy idea? Allowing certain undocumented spouses of U.S. citizens and their children to
legalize their status without having to leave the country. This potentially benefits half a million spouses who have been in the country for at least 10 years, and
50,000 undocumented children of U.S. citizens.

Total Rent Own USBorn PRBorn FBorn EngHH BilingualHH SpanHH Mexican PuertoRican Cuban CentAm SoAm

Strongly agree 46 47 44 42 50 57 36 43 51 47 37 42 48 53
Somewhat agree 30 30 30 30 28 29 30 30 30 30 30 29 38 23
Somewhat disagree 8 8 8 8 4 6 8 9 7 6 11 11 3 12
Strongly disagree 6 4 9 7 4 3 9 7 4 6 6 8 5 5
Don’t know/ No opinion 11 11 9 13 15 5 16 10 9 11 16 10 7 8
TOTAL AGREE 76 77 75 72 78 86 66 74 81 77 67 70 85 75
TOTAL DISAGREE 13 11 17 15 7 9 18 16 11 12 17 20 8 17

Q19b: [SPLIT B] Do you agree or disagree with the following immigration policy idea: Allowing the president to deny asylum claims to those who cross the
southern border between ports of entry during a border emergency, when the daily crossings become too high. This does not apply to unaccompanied minors.
Total Rent Own USBorn PRBorn FBorn EngHH BilingualHH SpanHH Mexican PuertoRican Cuban CentAm SoAm

Strongly agree 21 22 23 20 23 23 18 19 23 18 23 25 25 32
Somewhat agree 28 26 31 27 28 29 25 31 27 28 25 32 18 24
Somewhat disagree 18 17 16 17 18 21 20 16 17 17 17 17 29 15
Strongly disagree 10 10 10 12 10 5 14 10 8 11 11 10 3 8
Don’t know/ No opinion 24 25 19 25 22 22 24 24 24 25 24 16 24 22
TOTAL AGREE 48 48 54 47 51 53 42 50 50 46 47 56 43 56
TOTAL DISAGREE 28 27 27 29 28 25 34 26 26 28 28 28 32 23

Q19c: [SPLIT A] Do you agree or disagree with the following immigration policy idea: Allowing certain undocumented immigrants who were brought to the US as
children and have a college degree, to be sponsored by their employer to legalize their status without having to leave the country. This potentially benefits several
hundred thousand immigrants who have been in the US for a long time.

Total Rent Own USBorn PRBorn FBorn EngHH BilingualHH SpanHH Mexican PuertoRican Cuban CentAm SoAm

Strongly agree 51 51 51 47 47 64 41 42 59 52 44 47 47 60
Somewhat agree 27 29 26 28 31 24 28 32 24 26 30 29 41 25
Somewhat disagree 7 6 9 8 7 3 9 10 5 7 7 7 2 5
Strongly disagree 6 5 8 7 3 4 11 7 4 6 5 8 5 5
Don’t know/ No opinion 9 9 7 10 12 4 11 9 7 8 13 9 5 6
TOTAL AGREE 78 80 76 75 78 88 69 74 84 78 75 76 88 84
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2024 PRE-ELECTION POLL OF THE HISPANIC ELECTORATE
U N I DOS us August 5-23,2024  N=3,000 (+/- 1.8%)

Something else 6 5 11 3 4 8 4 7 8 7 3 7
Q19a: [SPLIT A] Do you agree or disagree with the following immigration policy idea? Allowing certain undocumented spouses of U.S. citizens and their children to
legalize their status without having to leave the country. This potentially benefits half a million spouses who have been in the country for at least 10 years, and
50,000 undocumented children of U.S. citizens.

Total Dem Ind/Oth GOP Catholic NonCatholic City Suburb Small/Rural 1stTimeVoter NewVoter EstVoter

Strongly agree 46 59 38 28 51 42 52 43 40 50 45 46
Somewhat agree 30 28 32 30 29 30 28 33 26 23 35 30
Somewhat disagree 8 4 6 16 5 10 8 7 10 8 9 7
Strongly disagree 6 3 6 13 5 6 4 6 9 5 3 7
Don’t know/ No opinion 11 6 18 13 9 12 8 11 16 14 9 11
TOTAL AGREE 76 88 70 58 81 72 80 76 65 72 79 76
TOTAL DISAGREE 13 6 12 29 11 16 12 12 19 14 12 14

Q19b: [SPLIT B] Do you agree or disagree with the following immigration policy idea: Allowing the president to deny asylum claims to those who cross the southern
border between ports of entry during a border emergency, when the daily crossings become too high. This does not apply to unaccompanied minors.
Total Dem Ind/Oth GOP Catholic NonCatholic City Suburb Small/Rural 1stTimeVoter NewVoter EstVoter

Strongly agree 21 17 17 33 21 21 24 18 18 21 21 20
Somewhat agree 28 31 22 27 27 28 25 33 22 23 28 29
Somewhat disagree 18 20 18 14 19 17 18 15 23 20 20 16
Strongly disagree 10 11 11 8 9 11 8 12 12 9 9 11
Don’t know/ No opinion 24 22 34 18 24 24 25 22 25 28 22 24
TOTAL AGREE 48 47 38 60 48 48 49 51 40 44 49 49
TOTAL DISAGREE 28 30 28 22 27 28 26 27 35 29 28 27

Q19c: [SPLIT A] Do you agree or disagree with the following immigration policy idea: Allowing certain undocumented immigrants who were brought to the US as
children and have a college degree, to be sponsored by their employer to legalize their status without having to leave the country. This potentially benefits several
hundred thousand immigrants who have been in the US for a long time.

Total Dem Ind/Oth GOP Catholic NonCatholic City Suburb Small/Rural 1stTimeVoter NewVoter EstVoter

Strongly agree 51 66 43 31 56 48 54 50 49 48 48 54
Somewhat agree 27 23 27 35 25 28 28 28 22 25 32 26
Somewhat disagree 7 5 8 11 6 8 8 6 8 10 8 6
Strongly disagree 6 2 6 14 6 6 4 7 6 6 3 7
Don’t know/ No opinion 9 5 16 9 7 10 6 8 15 13 9 7
TOTAL AGREE 78 88 70 66 81 76 82 78 71 72 81 79
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2024 PRE-ELECTION POLL OF THE HISPANIC ELECTORATE
U N I DOS us August 5-23,2024  N=3,000 (+/- 1.8%)

TOTAL DISAGREE 13 16 11 12 15 15 6 14 13 13 13 15 13 16
Q19d: [SPLIT B]: Do you agree or disagree with the following immigration policy idea: We need to end illegal immigration as we know it, by expanding legal
channels that help people come with visas. We need to crack down on human traffickers and drug smugglers that prey on people, and invest in effective
management and security of our borders.

Total Men Women 18-29 30-39 40-59 60+ <=HS SomeColl 4yrDeg <=$39k S$40k-$59k $60k-$99k $100k+

Strongly agree 51 46 56 41 54 53 65 50 50 55 54 50 49 55
Somewhat agree 29 34 25 34 22 30 26 28 30 31 26 36 31 24
Somewhat disagree 6 7 5 6 11 4 3 7 5 6 5 5 5 11
Strongly disagree 5 5 5 5 6 5 3 5 6 3 5 4 6 5
Don’t know/ No opinion 9 9 9 14 7 8 3 10 10 5 10 6 9 5
TOTAL AGREE 80 80 81 75 76 83 91 78 79 86 80 86 80 78
TOTAL DISAGREE 11 12 10 11 17 9 6 12 11 9 10 9 11 16

Q19e: [SPLIT B]: We need to end illegal immigration as we know it, by legalizing long-residing immigrants and expanding legal channels that help people come
with visas. We need to crack down on human traffickers and drug smugglers that prey on people, and invest in effective management and security of our borders
Total Men Women 18-29 30-39 40-59 60+ <=HS SomeColl 4yrDeg <=$39k $40k-$59k $60k-$99k $100k+

Strongly agree 46 49 43 48 37 45 60 44 51 40 44 56 38 46
Somewhat agree 31 31 32 27 40 30 28 29 28 39 30 32 32 32
Somewhat disagree 5 6 5 8 5 6 0 5 6 4 5 3 9 6
Strongly disagree 7 9 6 7 6 9 4 5 7 9 5 3 14 10
Don’t know/ No opinion 11 6 15 10 14 10 7 16 8 7 16 7 7 5
TOTAL AGREE 77 79 75 75 76 75 88 73 79 79 74 88 70 78
TOTAL DISAGREE 13 15 10 15 10 15 5 11 14 13 11 6 23 16
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2024 PRE-ELECTION POLL OF THE HISPANIC ELECTORATE
U N I DOS us August 5-23,2024  N=3,000 (+/- 1.8%)

TOTAL DISAGREE 13 11 17 15 10 8 20 17 9 14 13 15 7 10
Q19d: [SPLIT B]: Do you agree or disagree with the following immigration policy idea: We need to end illegal immigration as we know it, by expanding legal
channels that help people come with visas. We need to crack down on human traffickers and drug smugglers that prey on people, and invest in effective
management and security of our borders.

Total Rent Own USBorn PRBorn FBorn EngHH BilingualHH SpanHH Mexican PuertoRican Cuban CentAm SoAm

Strongly agree 51 56 50 48 57 61 44 51 55 49 54 52 67 52
Somewhat agree 29 27 28 30 16 28 26 36 27 31 18 30 24 29
Somewhat disagree 6 4 8 7 9 1 9 4 5 6 10 0 5 3
Strongly disagree 5 5 5 5 9 4 10 3 3 5 4 8 1 6
Don’t know/ No opinion 9 8 9 10 8 5 12 5 10 9 14 10 3 10
TOTAL AGREE 80 83 78 78 73 90 70 87 82 80 71 82 91 81
TOTAL DISAGREE 11 8 12 12 19 5 19 7 8 11 15 8 7 9

Q19e: [SPLIT B]: We need to end illegal immigration as we know it, by legalizing long-residing immigrants and expanding legal channels that help people come
with visas. We need to crack down on human traffickers and drug smugglers that prey on people, and invest in effective management and security of our borders
Total Rent Own USBorn PRBorn FBorn EngHH BilingualHH SpanHH Mexican PuertoRican Cuban CentAm SoAm

Strongly agree 46 50 41 44 44 50 43 39 50 45 48 48 52 42
Somewhat agree 31 30 38 30 39 34 26 36 31 31 32 28 27 34
Somewhat disagree 5 5 5 7 4 2 9 6 4 7 2 8 3 7
Strongly disagree 7 4 8 8 2 7 8 9 6 8 3 8 7 11
Don’t know/ No opinion 11 12 8 11 12 8 15 10 9 10 14 7 12 6
TOTAL AGREE 77 79 79 74 83 84 68 75 81 76 80 76 79 76
TOTAL DISAGREE 13 9 13 14 6 9 16 14 10 14 6 16 10 18
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2024 PRE-ELECTION POLL OF THE HISPANIC ELECTORATE
U N I DOS us August 5-23,2024  N=3,000 (+/- 1.8%)

TOTAL DISAGREE 13 7 14 25 11 15 12 14 14 15 11 13
Q19d: [SPLIT B]: Do you agree or disagree with the following immigration policy idea: We need to end illegal immigration as we know it, by expanding legal channels
that help people come with visas. We need to crack down on human traffickers and drug smugglers that prey on people, and invest in effective management and
security of our borders.

Total Dem Ind/Oth GOP Catholic NonCatholic City Suburb Small/Rural 1stTimeVoter NewVoter EstVoter

Strongly agree 51 57 37 55 54 48 55 46 52 54 47 51
Somewhat agree 29 28 33 28 31 28 27 35 23 28 29 30
Somewhat disagree 6 4 8 7 4 7 5 8 5 1 10 6
Strongly disagree 5 5 5 4 4 6 4 4 7 5 5 5
Don’t know/ No opinion 9 6 17 6 7 11 10 7 12 12 9 8
TOTAL AGREE 80 &4 70 83 85 76 81 81 75 82 76 81
TOTAL DISAGREE 11 9 13 11 8 13 9 12 13 6 15 11

Q19e: [SPLIT B]: We need to end illegal immigration as we know it, by legalizing long-residing immigrants and expanding legal channels that help people come with
visas. We need to crack down on human traffickers and drug smugglers that prey on people, and invest in effective management and security of our borders
Total Dem Ind/Oth GOP Catholic NonCatholic City Suburb Small/Rural 1stTimeVoter NewVoter EstVoter

Strongly agree 46 46 44 48 48 44 47 42 50 48 43 46
Somewhat agree 31 37 21 30 33 30 33 31 28 26 36 31
Somewhat disagree 5 4 7 8 5 6 6 6 5 6 10 4
Strongly disagree 7 6 6 10 5 8 6 9 5 6 7 7
Don’t know/ No opinion 11 8 22 4 9 12 8 13 12 14 4 12
TOTAL AGREE 77 82 65 78 81 74 81 73 79 74 79 77
TOTAL DISAGREE 13 10 13 18 10 14 12 14 9 12 17 11

BSPRi

research 36



2024 PRE-ELECTION POLL OF THE HISPANIC ELECTORATE
U N I DOS us August 5-23,2024  N=3,000 (+/- 1.8%)

Q20: When it comes to climate change, which of these statements do you agree with? Select all that apply.
Total Men Women 18-29 30-39 40-59 60+ <=HS SomeColl 4yrDeg <=$39k S$40k-$59k $60k-$99k $100k+
Climate change is real, but there is nothing that can be

done to stop it 22 21 22 21 20 24 20 25 21 18 24 22 21 16
Climate change is not an emergency, just part of a

natural process of change 15 18 13 13 15 18 14 14 17 15 14 14 16 21
Climate change is a serious problem that affects

people’s livelihoods and the places they live 56 53 58 54 54 56 59 52 54 63 56 59 55 55

Climate change causes flooding and severe storms that

are making housing and home insurance more

expensive 46 44 47 48 44 45 47 42 45 52 45 52 44 44
Climate change causes extreme heat or other

conditions that make some outdoor jobs more

dangerous 51 48 54 56 47 50 51 49 51 54 52 53 50 50
Climate change is not real 6 6 5 5 6 5 6 7 4 6 6 3 5 8

Q21: Do you agree or disagree with the following statement? No matter what my personal beliefs about abortion are, | think it is wrong to make abortion illegal
and take that choice away from everyone else.
Total Men Women 18-29 30-39 40-59 60+ <=HS SomeColl 4yrDeg <=$39k S$40k-$59k $60k-$99k $100k+

Strongly agree 48 44 53 51 50 48 40 42 51 54 47 48 51 51
Somewhat agree 22 26 20 21 23 22 26 24 23 20 22 24 23 18
Somewhat disagree 11 12 10 10 12 12 10 12 11 10 11 13 10 13
Strongly disagree 10 10 9 7 9 11 12 9 9 11 11 7 11 12
Don't know 8 8 8 10 6 7 12 13 6 5 10 8 5 6
TOTAL AGREE 71 69 73 72 73 70 66 65 74 74 69 72 74 69
TOTAL DISAGREE 21 22 19 17 21 23 22 22 20 21 22 20 21 24

Q22: [IF FL, GA, TX] Should [STATE] accept funds that the federal government is offering to provide health insurance to low-income adults, in [STATE] who make
less than $20,000 per year, and work at jobs that do not provide health insurance?
Total Men Women 18-29 30-39 40-59 60+ <=HS SomeColl 4yrDeg <=$39k $40k-$59k $60k-$99k $100k+

Yes 74 74 73 72 72 74 80 72 77 72 77 77 71 69
No 7 9 6 8 9 7 5 7 5 12 5 7 9 12
Don’t know enough to say 19 17 21 20 19 20 15 21 19 16 19 16 19 19
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Q20: When it comes to climate change, which of these statements do you agree with? Select all that apply.
Total Rent Own USBorn PRBorn FBorn EngHH BilingualHH SpanHH Mexican PuertoRican Cuban CentAm SoAm
Climate change is real, but there is nothing that can be

done to stop it 22 23 21 22 18 21 23 20 22 22 23 27 15 17
Climate change is not an emergency, just part of a

natural process of change 15 14 18 16 18 12 16 15 15 14 17 20 14 15
Climate change is a serious problem that affects

people’s livelihoods and the places they live 56 58 54 56 52 56 54 54 57 56 55 57 61 56

Climate change causes flooding and severe storms that

are making housing and home insurance more

expensive 46 47 43 46 47 44 45 47 45 45 43 44 52 51
Climate change causes extreme heat or other

conditions that make some outdoor jobs more

dangerous 51 52 47 52 46 51 51 51 51 51 45 51 62 49
Climate change is not real 6 4 6 6 8 4 10 4 5 5 6 5 3 8

Q21: Do you agree or disagree with the following statement? No matter what my personal beliefs about abortion are, | think it is wrong to make abortion illegal
and take that choice away from everyone else.
Total Rent Own USBorn PRBorn FBorn EngHH BilingualHH SpanHH Mexican PuertoRican Cuban CentAm SoAm

Strongly agree 48 52 44 51 46 41 51 47 48 49 50 42 47 50
Somewhat agree 22 20 24 21 21 27 18 28 22 23 18 24 24 17
Somewhat disagree 11 10 13 11 10 12 11 10 12 12 10 10 9 11
Strongly disagree 100 9 11 9 14 9 10 8 10 7 11 13 15 17
Don't know 8 8 7 8 10 10 10 6 9 9 10 10 5 5
TOTAL AGREE 71 73 68 72 66 68 69 75 70 72 68 66 71 67
TOTAL DISAGREE 21 19 24 20 24 22 21 18 22 19 22 24 24 28

Q22: [IF FL, GA, TX] Should [STATE] accept funds that the federal government is offering to provide health insurance to low-income adults, in [STATE] who make
less than $20,000 per year, and work at jobs that do not provide health insurance?
Total Rent Own USBorn PRBorn FBorn EngHH BilingualHH SpanHH Mexican PuertoRican Cuban CentAm SoAm

Yes 74 79 72 74 78 74 70 76 74 73 75 72 75 76
No 7 4 12 8 7 6 9 9 6 7 10 6 5 8
Don’t know enough to say 19 18 17 19 15 21 21 15 20 20 14 22 20 16
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Q20: When it comes to climate change, which of these statements do you agree with? Select all that apply.
Total Dem Ind/Oth GOP Catholic NonCatholic City Suburb Small/Rural 1stTimeVoter NewVoter EstVoter
Climate change is real, but there is nothing that can be

done to stop it 22 20 24 22 20 23 21 22 23 21 21 22
Climate change is not an emergency, just part of a

natural process of change 15 11 16 24 13 17 15 15 18 14 14 16
Climate change is a serious problem that affects

people’s livelihoods and the places they live 56 66 51 39 59 53 59 55 49 53 58 56

Climate change causes flooding and severe storms that

are making housing and home insurance more

expensive 46 56 39 33 46 45 46 48 41 41 49 46
Climate change causes extreme heat or other

conditions that make some outdoor jobs more

dangerous 51 59 49 37 53 49 52 51 47 57 49 50
Climate change is not real 6 2 8 11 4 7 6 4 8 4 2 7

Q21: Do you agree or disagree with the following statement? No matter what my personal beliefs about abortion are, | think it is wrong to make abortion illegal and
take that choice away from everyone else.
Total Dem Ind/Oth GOP Catholic NonCatholic City Suburb Small/Rural 1stTimeVoter NewVoter EstVoter

Strongly agree 48 61 44 27 51 47 47 51 46 49 44 50
Somewhat agree 22 20 23 27 23 22 24 21 21 20 29 21
Somewhat disagree 11 7 11 18 12 11 11 11 11 11 14 10
Strongly disagree 10 5 8 20 7 12 10 8 12 10 6 11
Don't know 8 6 14 7 7 9 7 9 10 10 6 9
TOTAL AGREE 71 81 66 54 74 68 71 72 67 69 74 71
TOTAL DISAGREE 21 13 20 38 19 22 22 19 23 21 20 21

Q22: [IF FL, GA, TX] Should [STATE] accept funds that the federal government is offering to provide health insurance to low-income adults, in [STATE] who make less
than $20,000 per year, and work at jobs that do not provide health insurance?
Total Dem Ind/Oth GOP Catholic NonCatholic City Suburb Small/Rural 1stTimeVoter NewVoter EstVoter

Yes 74 83 69 64 75 73 79 72 65 80 74 72
No 7 4 4 16 6 8 6 7 9 4 10 7
Don’t know enough to say 19 14 27 20 19 19 14 20 26 16 17 21
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2024 PRE-ELECTION POLL OF THE HISPANIC ELECTORATE
U N I DOS us August 5-23,2024  N=3,000 (+/- 1.8%)

Q23: [If Arizona or Nevada] In the upcoming November election, do you plan to vote for, or against, the [STATE] ballot initiative that establishes a fundamental
right to abortion before the point of fetal viability, or when necessary to protect the life of the mother?
Total Men Women 18-29 30-39 40-59 60+ <=HS SomeColl 4yrDeg <=$39k $40k-$59k $60k-$99k $100k+

For 59 56 62 60 64 57 49 53 58 71 55 64 64 64
Against 17 21 14 16 13 19 27 17 17 19 20 14 20 18
Don’t know 24 24 24 24 22 24 24 30 25 10 26 23 16 18

Q24: [If Florida] In the upcoming November election, do you plan to vote for, or against, the Florida ballot initiative that prevents government interference with
abortion before the point of fetal viability, or when necessary to protect the life of the mother?
Total Men Women 18-29 30-39 40-59 60+ <=HS SomeColl 4yrDeg <=$39k S$40k-$59k $60k-$99k $100k+

For 51 54 47 53 39 50 58 50 50 54 49 57 47 61
Against 21 20 22 16 34 20 16 15 28 17 22 17 25 20
Don’t know 29 26 31 31 27 29 26 36 23 29 29 26 28 19

Q25: Would you support or oppose raising the minimum wage for all workers, tipped and non-tipped, in your state?
Total Men Women 18-29 30-39 40-59 60+ <=HS SomeColl 4yrDeg <=$39k S$40k-$59k $60k-$99k $100k+

Strongly support 58 55 62 58 57 60 58 63 55 58 65 61 51 50
Somewhat support 23 24 21 21 24 21 26 18 26 24 16 25 29 23
Somewhat oppose 6 8 4 7 6 6 5 5 7 6 5 5 6 12
Strongly oppose 5 5 4 3 6 5 5 5 5 5 4 3 6 7
| don’t know enough to say 9 8 9 11 7 8 6 10 8 7 10 6 7 8
TOTAL SUPPORT 81 79 83 79 81 81 84 81 81 82 81 86 80 73
TOTAL OPPOSE 11 13 8 10 11 11 10 10 11 11 9 8 13 19
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2024 PRE-ELECTION POLL OF THE HISPANIC ELECTORATE
U N I DOS us August 5-23,2024  N=3,000 (+/- 1.8%)

Q23: [If Arizona or Nevada] In the upcoming November election, do you plan to vote for, or against, the [STATE] ballot initiative that establishes a fundamental
right to abortion before the point of fetal viability, or when necessary to protect the life of the mother?
Total Rent Own USBorn PRBorn FBorn EngHH BilingualHH SpanHH Mexican PuertoRican Cuban CentAm SoAm

For 59 65 57 58 76 59 53 59 62 60 55 48 48 66
Against 17 14 22 17 15 20 12 20 19 16 19 28 28 19
Don’t know 24 21 21 25 9 20 34 21 19 24 26 24 24 15

Q24: [If Florida] In the upcoming November election, do you plan to vote for, or against, the Florida ballot initiative that prevents government interference with
abortion before the point of fetal viability, or when necessary to protect the life of the mother?
Total Rent Own USBorn PRBorn FBorn EngHH BilingualHH SpanHH Mexican PuertoRican Cuban CentAm SoAm

For 51 48 52 51 25 58 44 51 52 59 37 50 39 64
Against 21 21 22 21 37 16 33 18 19 8 29 19 27 21
Don’t know 29 31 26 28 38 26 24 31 29 33 34 31 33 15

Q25: Would you support or oppose raising the minimum wage for all workers, tipped and non-tipped, in your state?
Total Rent Own USBorn PRBorn FBorn EngHH BilingualHH SpanHH Mexican PuertoRican Cuban CentAm SoAm

Strongly support 58 63 52 55 65 67 50 52 65 57 60 55 64 64
Somewhat support 23 19 28 23 17 22 20 28 21 23 21 24 19 21
Somewhat oppose 6 5 7 6 7 5 7 9 4 6 5 7 8 6
Strongly oppose 5 4 6 6 1 2 8 5 3 5 3 3 5 3
| don’t know enough to say 9 9 7 10 9 4 15 7 7 8 11 10 5 6
TOTAL SUPPORT 81 82 80 78 82 89 70 80 86 81 81 80 82 85
TOTAL OPPOSE 11 9 14 12 9 7 15 13 7 11 8 11 13 9
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2024 PRE-ELECTION POLL OF THE HISPANIC ELECTORATE
U N I DOS us August 5-23,2024  N=3,000 (+/- 1.8%)

Q23: [If Arizona or Nevada] In the upcoming November election, do you plan to vote for, or against, the [STATE] ballot initiative that establishes a fundamental right
to abortion before the point of fetal viability, or when necessary to protect the life of the mother?
Total Dem Ind/Oth GOP Catholic NonCatholic City Suburb Small/Rural 1stTimeVoter NewVoter EstVoter

For 59 73 51 39 62 56 66 51 61 51 58 61
Against 17 8 14 39 17 18 16 19 18 14 21 17
Don’t know 24 19 35 22 21 26 18 31 21 35 21 22

Q24: [If Florida] In the upcoming November election, do you plan to vote for, or against, the Florida ballot initiative that prevents government interference with
abortion before the point of fetal viability, or when necessary to protect the life of the mother?
Total Dem Ind/Oth GOP Catholic NonCatholic City Suburb Small/Rural 1stTimeVoter NewVoter EstVoter

For 51 68 42 40 54 48 58 47 47 41 60 50
Against 21 13 21 29 20 21 21 20 21 24 25 18
Don’t know 29 19 37 31 27 30 21 33 32 35 15 31

Q25: Would you support or oppose raising the minimum wage for all workers, tipped and non-tipped, in your state?
Total Dem Ind/Oth GOP Catholic NonCatholic City Suburb Small/Rural 1stTimeVoter NewVoter EstVoter

Strongly support 58 72 49 42 62 56 62 57 54 59 58 58
Somewhat support 23 20 24 25 22 23 22 23 23 22 23 23
Somewhat oppose 6 2 6 14 6 6 5 7 4 6 8 5
Strongly oppose 5 2 6 9 4 5 4 5 5 3 5 5
| don’t know enough to say 9 4 15 10 6 11 7 7 14 10 6 9
TOTAL SUPPORT 81 92 73 67 84 78 83 81 77 81 81 81
TOTAL OPPOSE 11 4 12 23 10 11 10 12 9 9 13 10
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2024 PRE-ELECTION POLL OF THE HISPANIC ELECTORATE
U N I DOS us August 5-23,2024  N=3,000 (+/- 1.8%)

Q26: Which education and public school issues do you think are most important for elected officials to address? Select all that apply.
Total Men Women 18-29 30-39 40-59 60+ <=HS SomeColl 4yrDeg <=$39k S$40k-$59k $60k-$99k $100k+

Need for more bilingual education 36 36 37 39 33 34 44 38 34 39 36 39 34 35
Ensure all students feel welcome at their school 50 46 53 49 48 50 53 45 50 56 51 52 51 45
Support for students who fell behind during the

pandemic and are still trying to catch up 47 43 51 45 46 49 50 44 49 49 50 52 44 47
Schools are too focused on testing 26 23 28 32 24 24 22 22 26 32 25 27 27 28
Holding schools accountable for student performance

(or achievement) 41 43 38 38 40 43 42 34 43 46 39 44 44 43
Provide adequate funding for public education 60 58 61 55 53 64 69 54 64 62 63 58 59 66
Something else 9 8 10 9 11 9 5 10 9 7 9 6 8 5

Q27: Which policies do you think would best support children ages 0-3 years old? Select up to two.

Total Men Women 18-29 30-39 40-59 60+ <=HS SomeColl 4yrDeg <=$39k $40k-$59k $60k-$99k $100k+
Fund early learning bilingual education programs and
hiring more bilingual teachers 23 24 22 27 19 20 28 25 21 23 25 25 22 18
Change income eligibility criteria for Early Head Start,
pre-school programs for low-income families, so more

middle-income families qualify 42 40 45 36 40 47 44 39 44 45 44 43 45 40
Provide 12 months of post-partum health care
coverage to all mothers of newborns 40 39 42 45 40 38 38 39 42 40 36 47 41 41

Extended eligibility for the WIC (Women, Infants and

Children) program, that provides nutritional support

for low-income children and their mothers, to two

years 49 50 48 50 47 49 49 49 49 47 53 46 48 50
Something else 10 10 10 9 12 9 8 11 9 9 8 7 7 12
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U N I DOS us August 5-23,2024  N=3,000 (+/- 1.8%)

Q26: Which education and public school issues do you think are most important for elected officials to address? Select all that apply.
Total Rent Own USBorn PRBorn FBorn EngHH BilingualHH SpanHH Mexican PuertoRican Cuban CentAm SoAm

Need for more bilingual education 36 37 33 34 38 43 27 34 42 36 36 40 40 35
Ensure all students feel welcome at their school 50 52 48 51 51 45 50 50 49 49 53 54 55 42
Support for students who fell behind during the

pandemic and are still trying to catch up 47 49 43 50 42 41 51 51 44 47 46 50 52 46
Schools are too focused on testing 26 26 24 27 22 22 25 28 25 26 22 30 22 25
Holding schools accountable for student performance

(or achievement) 41 39 42 43 39 33 43 40 40 40 41 46 39 45
Provide adequate funding for public education 60 61 57 62 53 56 60 55 62 60 56 61 66 62
Something else 9 9 9 9 16 7 14 7 8 8 14 8 6 10

Q27: Which policies do you think would best support children ages 0-3 years old? Select up to two.

Total Rent Own USBorn PRBorn FBorn EngHH BilingualHH SpanHH Mexican PuertoRican Cuban CentAm SoAm
Fund early learning bilingual education programs and
hiring more bilingual teachers 23 21 23 22 23 25 14 25 26 23 24 19 24 25
Change income eligibility criteria for Early Head Start,
pre-school programs for low-income families, so more

middle-income families qualify 42 45 44 43 41 41 46 42 41 43 42 34 45 40
Provide 12 months of post-partum health care
coverage to all mothers of newborns 40 41 36 40 42 40 39 41 41 41 39 47 36 45

Extended eligibility for the WIC (Women, Infants and

Children) program, that provides nutritional support

for low-income children and their mothers, to two

years 49 52 44 49 49 48 47 48 49 48 49 51 55 47
Something else 10 8 12 10 10 10 16 8 8 10 11 12 6 9
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Q26: Which education and public school issues do you think are most important for elected officials to address? Select all that apply.
Total Dem Ind/Oth GOP Catholic NonCatholic City Suburb Small/Rural 1stTimeVoter NewVoter EstVoter

Need for more bilingual education 36 42 37 26 39 35 39 36 32 37 38 36
Ensure all students feel welcome at their school 50 55 45 43 50 49 51 50 46 46 48 51
Support for students who fell behind during the

pandemic and are still trying to catch up 47 53 41 43 46 49 49 48 44 47 47 48
Schools are too focused on testing 26 26 28 24 25 27 26 27 23 27 27 25
Holding schools accountable for student performance

(or achievement) 41 39 40 44 39 42 39 44 36 34 34 44
Provide adequate funding for public education 60 65 57 53 57 62 62 57 62 53 62 61
Something else 9 7 14 8 7 10 6 10 14 11 3 10

Q27: Which policies do you think would best support children ages 0-3 years old? Select up to two.

Total Dem Ind/Oth GOP Catholic NonCatholic City Suburb Small/Rural 1stTimeVoter NewVoter EstVoter
Fund early learning bilingual education programs and
hiring more bilingual teachers 23 25 22 20 25 21 24 23 22 27 25 21
Change income eligibility criteria for Early Head Start,
pre-school programs for low-income families, so more

middle-income families qualify 42 44 38 43 42 42 47 39 38 37 43 43
Provide 12 months of post-partum health care
coverage to all mothers of newborns 40 43 40 35 41 40 41 41 38 49 38 39

Extended eligibility for the WIC (Women, Infants and

Children) program, that provides nutritional support

for low-income children and their mothers, to two

years 49 52 47 44 48 49 50 47 51 44 53 48
Something else 10 6 16 12 8 11 7 12 11 9 5 12

BSPRi

research 45



2024 PRE-ELECTION POLL OF THE HISPANIC ELECTORATE
U N I DOS us August 5-23, 2024

N=3,000 (+/- 1.8%)

Q28: Generally speaking, which party do you believe shares your values, or is closer to your personal beliefs/values when it comes to your views on:
Q28a: [SPLIT A] The American Dream

Total Men Women 18-29 30-39 40-59 60+ <=HS SomeColl 4yrDeg <=$39k S$40k-$59k $60k-$99k $100k+

Democrats are closer to my views 48 46 50 37 48 51 60 47 46 51 47 46 48 50
Republicans are closer to my views 25 30 21 27 23 24 28 23 24 30 21 26 31 33
Neither is close to my views 13 12 15 16 16 12 7 14 16 9 15 17 10 9
Both are close to my views 6 8 5 9 7 5 4 8 6 4 8 7 7 4
Don’t know 7 4 10 10 7 8 1 8 8 6 10 5 4 5

Q28b: [SPLIT B] An economy that works for all Americans
Total Men Women 18-29 30-39 40-59 60+ <=HS SomeColl 4yrDeg <=$39k $40k-$59k $60k-$99k $100k+

Democrats are closer to my views 46 43 49 37 47 48 58 40 45 55 46 52 42 40
Republicans are closer to my views 28 33 23 32 28 26 26 30 26 27 23 28 31 41
Neither is close to my views 11 12 11 12 11 12 8 11 15 7 12 11 11 9
Both are close to my views 6 6 7 7 5 6 8 7 6 6 7 3 9 6
Don’t know 9 7 10 13 9 8 1 11 9 4 12 5 7 4

Q28c: [SPLIT A] Democracy and elections
Total Men Women 18-29 30-39 40-59 60+ <=HS SomeColl 4yrDeg <=$39k $40k-$59k $60k-$99k $100k+

Democrats are closer to my views 53 48 58 45 55 55 60 49 53 59 48 54 54 57
Republicans are closer to my views 20 24 16 19 20 19 24 19 19 23 17 22 22 25
Neither is close to my views 14 16 12 17 15 13 9 17 15 8 18 15 12 10
Both are close to my views 5 6 4 8 4 4 4 5 6 5 3 6 7 3
Don’t know 8 5 10 11 7 8 3 11 7 5 13 4 5 5

Q28d: [SPLIT B] Equality and treating all people with respect/dignity
Total Men Women 18-29 30-39 40-59 60+ <=HS SomeColl 4yrDeg <=$39k $40k-$59k $60k-$99k $100k+

Democrats are closer to my views 55 51 58 49 55 55 64 50 54 63 53 56 55 57
Republicans are closer to my views 19 23 16 21 19 19 17 21 19 18 16 20 22 25
Neither is close to my views 11 13 10 13 11 11 10 12 13 8 12 14 11 7
Both are close to my views 6 6 5 5 5 7 7 5 6 7 5 6 7 6
Don’t know 9 7 11 13 10 8 1 12 8 4 14 4 5 5
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UNIDSUS

2024 PRE-ELECTION POLL OF THE HISPANIC ELECTORATE
August 5-23,2024  N=3,000 (+/- 1.8%)

Q28: Generally speaking, which party do you believe shares your values, or is closer to your personal beliefs/values when it comes to your views on:

Q28a: [SPLIT A] The American Dream

Democrats are closer to my views
Republicans are closer to my views
Neither is close to my views

Both are close to my views

Don’t know

Total Rent Own USBorn PRBorn FBorn EngHH BilingualHH SpanHH Mexican PuertoRican Cuban CentAm SoAm

48 49 48 43 54 59 39 39 55 50 44 34 58 44
25 22 30 27 22 20 25 33 22 23 27 44 19 30
13 15 11 14 13 10 21 11 11 13 13 15 11 16
6 6 7 7 1 5 5 8 6 7 4 4 6 4
7 8 4 8 11 6 10 8 6 7 12 3 6 6

Q28b: [SPLIT B] An economy that works for all Americans

Democrats are closer to my views
Republicans are closer to my views
Neither is close to my views

Both are close to my views

Don’t know

Q28c: [SPLIT A] Democracy and elections

Democrats are closer to my views
Republicans are closer to my views
Neither is close to my views

Both are close to my views

Don’t know

Total Rent Own USBorn PRBorn FBorn EngHH BilingualHH SpanHH Mexican PuertoRican Cuban CentAm SoAm

46 48 46 45 39 52 37 44 51 47 41 43 54 45
28 24 33 29 24 25 29 28 27 27 24 40 20 36
11 13 8 11 12 14 14 13 9 11 15 10 14 8
6 6 8 6 11 5 6 6 7 7 6 1 3 7
9 10 5 9 14 5 13 9 6 8 14 6 8 4

Total Rent Own USBorn PRBorn FBorn EngHH BilingualHH SpanHH Mexican PuertoRican Cuban CentAm SoAm

53 54 53 49 60 64 43 44 60 55 51 38 58 46
20 18 24 21 24 16 22 25 17 17 23 42 17 22
14 15 13 16 7 11 18 15 12 14 12 13 11 18
5 5 6 6 1 3 6 7 4 6 3 1 8 9
8 8 5 8 7 7 12 8 6 8 11 6 6 6

Q28d: [SPLIT B] Equality and treating all people with respect/dignity

Democrats are closer to my views
Republicans are closer to my views
Neither is close to my views

Both are close to my views

Don’t know

BSPRi
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Total Rent Own USBorn PRBorn FBorn EngHH BilingualHH SpanHH Mexican PuertoRican Cuban CentAm SoAm

55 56 53 51 48 69 49 47 62 55 54 48 62 49
19 17 24 21 14 13 21 20 18 19 15 29 16 23
11 12 11 12 17 9 9 15 10 11 13 16 10 14
6 5 7 6 6 6 4 9 5 6 4 2 8 10
9 10 5 10 14 4 16 9 5 9 13 6 4 2
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2024 PRE-ELECTION POLL OF THE HISPANIC ELECTORATE
U N I DOS us August 5-23,2024  N=3,000 (+/- 1.8%)

Q28: Generally speaking, which party do you believe shares your values, or is closer to your personal beliefs/values when it comes to your views on:
Q28a: [SPLIT A] The American Dream

Total Dem Ind/Oth GOP Catholic NonCatholic City Suburb Small/Rural 1stTimeVoter NewVoter EstVoter

Democrats are closer to my views 48 79 23 11 54 42 52 45 44 40 43 51
Republicans are closer to my views 25 6 23 68 26 25 23 27 26 22 24 27
Neither is close to my views 13 7 27 11 9 17 11 16 13 17 16 11
Both are close to my views 6 5 9 6 6 7 6 7 6 8 10 5
Don’t know 7 3 19 4 5 9 8 5 10 13 7 6

Q28b: [SPLIT B] An economy that works for all Americans
Total Dem Ind/Oth GOP Catholic NonCatholic City Suburb Small/Rural 1stTimeVoter NewVoter EstVoter

Democrats are closer to my views 46 75 28 7 51 42 47 50 35 34 46 49
Republicans are closer to my views 28 6 23 75 24 31 27 26 33 28 29 27
Neither is close to my views 11 8 21 7 12 11 12 10 12 15 10 11
Both are close to my views 6 6 7 5 6 7 7 5 6 7 8 5
Don’t know 9 4 20 6 8 10 7 9 13 16 7 7

Q28c: [SPLIT A] Democracy and elections
Total Dem Ind/Oth GOP Catholic NonCatholic City Suburb Small/Rural 1stTimeVoter NewVoter EstVoter

Democrats are closer to my views 53 86 27 12 59 48 53 54 50 41 45 59
Republicans are closer to my views 20 3 18 57 17 22 19 20 23 20 19 20
Neither is close to my views 14 5 28 16 12 15 15 13 12 19 20 11
Both are close to my views 5 3 7 9 4 6 4 7 3 7 9 3
Don’t know 8 2 20 6 7 9 9 6 12 13 7 7

Q28d: [SPLIT B] Equality and treating all people with respect/dignity
Total Dem Ind/Oth GOP Catholic NonCatholic City Suburb Small/Rural 1stTimeVoter NewVoter EstVoter

Democrats are closer to my views 55 83 36 18 60 50 56 57 48 45 56 57
Republicans are closer to my views 19 4 13 56 15 23 21 19 18 18 21 19
Neither is close to my views 11 6 22 11 12 11 12 9 14 14 12 10
Both are close to my views 6 3 9 7 6 6 5 7 5 5 6 6
Don’t know 9 4 20 8 7 10 6 9 15 17 5 8
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UNIDSUS

Q28e: [SPLIT A] Small business or entrepreneurship

Democrats are closer to my views
Republicans are closer to my views
Neither is close to my views

Both are close to my views

Don’t know

2024 PRE-ELECTION POLL OF THE HISPANIC ELECTORATE
August 5-23,2024  N=3,000 (+/- 1.8%)

Total Men Women 18-29 30-39 40-59 60+ <=HS SomeColl 4yrDeg <=$39k S$40k-$59k $60k-$99k $100k+

44 40 49 38 48 45 48 45 44 44 42 47 46 37
25 30 20 23 27 23 30 20 25 33 21 25 28 38
13 15 12 17 12 12 13 14 15 10 14 16 13 9
6 7 6 5 7 7 4 7 7 4 7 4 7 6
11 8 14 16 5 12 5 14 10 8 16 8 6 9

Q28f: [SPLIT B] Public education and school curriculum

Democrats are closer to my views
Republicans are closer to my views
Neither is close to my views

Both are close to my views

Don’t know

Q28g: [SPLIT A] Health care and health insurance

Democrats are closer to my views
Republicans are closer to my views
Neither is close to my views

Both are close to my views

Don’t know

Q28h: [SPLIT B] Immigration

Democrats are closer to my views
Republicans are closer to my views
Neither is close to my views

Both are close to my views

Don’t know

BSPRi

research

Total Men Women 18-29 30-39 40-59 60+ <=HS SomeColl 4yrDeg <=$39k $40k-$59k $60k-$99k $100k+

49 49 50 46 50 47 60 45 48 58 49 49 46 53
23 26 20 23 20 24 22 23 24 21 17 26 28 27
12 12 12 13 11 13 6 12 13 8 13 14 12 4
6 5 6 4 7 6 6 5 4 8 6 4 6 7
11 9 12 14 12 9 6 14 10 5 14 7 7 8

Total Men Women 18-29 30-39 40-59 60+ <=HS SomeColl 4yrDeg <=$39k $40k-$59k $60k-$99k $100k+

55 52 58 45 60 58 59 54 51 62 53 58 52 54
19 23 16 17 20 19 24 18 19 21 19 16 23 27
14 16 12 19 11 12 13 16 15 9 13 17 14 12
5 6 4 7 5 4 3 5 6 3 5 4 6 2
7 4 10 12 5 7 2 8 8 5 9 5 5 5

Total Men Women 18-29 30-39 40-59 60+ <=HS SomeColl 4yrDeg <=$39k S$40k-$59k $60k-$99k $100k+

48 47 50 43 45 49 59 45 47 56 45 51 48 48
26 29 23 26 27 25 25 22 29 25 22 29 25 36
12 11 13 13 12 12 10 14 12 10 13 14 12 7
5 6 4 4 5 5 2 6 3 5 6 3 6 5
9 8 10 13 10 8 4 13 8 5 14 4 8 3
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2024 PRE-ELECTION POLL OF THE HISPANIC ELECTORATE
August 5-23,2024  N=3,000 (+/- 1.8%)

UNIDSUS

Q28e: [SPLIT A] Small business or entrepreneurship
Total Rent Own USBorn PRBorn FBorn EngHH BilingualHH SpanHH Mexican PuertoRican Cuban CentAm SoAm

Democrats are closer to my views 44 44 46 41 43 54 35 39 50 46 41 27 49 40
Republicans are closer to my views 25 24 31 26 23 22 27 30 23 22 23 50 28 29
Neither is close to my views 13 14 12 14 15 10 15 13 13 15 14 8 11 13
Both are close to my views 6 7 5 7 4 5 8 5 6 6 6 6 4 14
Don’t know 11 11 7 12 15 8 15 13 9 11 15 10 8 4

Q28f: [SPLIT B] Public education and school curriculum

Total Rent Own USBorn PRBorn FBorn EngHH BilingualHH SpanHH Mexican PuertoRican Cuban CentAm SoAm

Democrats are closer to my views 49 50 49 49 42 53 42 46 54 51 45 47 55 45
Republicans are closer to my views 23 22 28 24 19 21 28 23 21 23 18 32 17 28
Neither is close to my views 12 12 10 11 17 12 9 15 11 10 17 13 12 12
Both are close to my views 6 5 6 5 5 7 4 6 6 6 4 1 11 5
Don’t know 11 11 7 11 17 7 17 10 8 10 17 5 9

Q28g: [SPLIT A] Health care and health insurance

Total Rent Own USBorn PRBorn FBorn EngHH BilingualHH SpanHH Mexican PuertoRican Cuban CentAm SoAm

Democrats are closer to my views 55 56 56 52 56 64 47 46 62 57 50 37 62 53
Republicans are closer to my views 19 17 23 20 20 17 19 24 17 16 23 45 19 21
Neither is close to my views 14 15 12 15 13 12 19 16 11 15 13 10 8 17
Both are close to my views 5 5 5 5 2 4 4 6 4 5 4 4 4 6
Don’t know 7 8 4 8 9 4 11 7 6 7 10 5 7 4

Q28h: [SPLIT B] Immigration

Total Rent Own USBorn PRBorn FBorn EngHH BilingualHH SpanHH Mexican PuertoRican Cuban CentAm SoAm

Democrats are closer to my views 48 52 45 45 49 58 37 42 57 49 45 39 61 41
Republicans are closer to my views 26 22 33 28 16 22 29 29 22 24 23 43 18 34
Neither is close to my views 12 12 11 12 18 12 12 14 11 12 16 9 6 14
Both are close to my views 5 5 5 5 4 4 5 5 4 4 5 4 9 7
Don’t know 9 9 6 11 13 4 16 10 6 10 12 6 5 4
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UNIDSUS

Q28e: [SPLIT A] Small business or entrepreneurship

Democrats are closer to my views
Republicans are closer to my views
Neither is close to my views

Both are close to my views

Don’t know

Q28f: [SPLIT B] Public education and school curriculum

Democrats are closer to my views
Republicans are closer to my views
Neither is close to my views

Both are close to my views

Don’t know

Q28g: [SPLIT A] Health care and health insurance

Democrats are closer to my views
Republicans are closer to my views
Neither is close to my views

Both are close to my views

Don’t know

Q28h: [SPLIT B] Immigration

Democrats are closer to my views
Republicans are closer to my views
Neither is close to my views

Both are close to my views

Don’t know

BSPRi

research

2024 PRE-ELECTION POLL OF THE HISPANIC ELECTORATE
August 5-23,2024  N=3,000 (+/- 1.8%)

Total Dem Ind/Oth GOP Catholic NonCatholic City Suburb Small/Rural 1stTimeVoter NewVoter EstVoter

44 74 19 10 53 37 47 43 40 39 41 47
25 7 23 66 22 28 25 23 30 22 23 27
13 9 25 10 14 13 13 15 11 16 17 12
6 5 8 7 4 8 4 9 5 7 9 6
11 6 24 7 7 14 11 10 13 16 11 9

Total Dem Ind/Oth GOP Catholic NonCatholic City Suburb Small/Rural 1stTimeVoter NewVoter EstVoter

49 78 25 16 54 45 49 52 44 40 50 51
23 4 18 64 18 27 25 20 24 16 26 24
12 7 26 7 11 12 12 12 10 17 13 10
6 5 7 5 7 4 6 6 5 8 7 5
11 5 23 8 9 12 8 10 18 19 4 10

Total Dem Ind/Oth GOP Catholic NonCatholic City Suburb Small/Rural 1stTimeVoter NewVoter EstVoter

55 87 32 14 60 51 57 54 52 45 54 58
19 3 14 59 19 20 18 19 22 16 16 21
14 6 28 16 13 15 13 14 14 20 15 12
5 3 7 6 3 6 4 6 5 8 8 3
7 2 19 4 5 9 8 6 8 11 7 6

Total Dem Ind/Oth GOP Catholic NonCatholic City Suburb Small/Rural 1stTimeVoter NewVoter EstVoter

48 76 29 13 54 44 48 52 41 41 50 50
26 7 19 69 22 29 26 24 27 23 27 26
12 9 20 11 13 12 14 10 12 17 11 11
5 4 8 3 4 5 4 5 5 5 5 4
9 4 24 4 8 11 7 9 16 13 7 9
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U N | DOS us 2024 PRE-ELECTION POLL OF THE HISPANIC ELECTORATE

August 5-23,2024  N=3,000 (+/- 1.8%)

Q28i: [SPLIT A] Abortion
Total Men Women 18-29 30-39 40-59 60+ <=HS SomeColl 4yrDeg <=$39k S$40k-$59k $60k-$99k $100k+

Democrats are closer to my views 54 50 58 48 57 55 57 50 53 61 48 58 51 61
Republicans are closer to my views 19 23 16 18 18 20 23 20 17 22 19 17 25 23
Neither is close to my views 13 15 12 18 13 10 13 14 16 9 18 13 13
Both are close to my views 3 5 2 3 4 4 0 4 4 2 4 4 4 1
Don’t know 10 8 12 14 7 10 7 13 10 6 12 9 7

Q29: [SPLIT B]: Recent events have raised concerns about the rise of political violence and intimidation in the United States. Who would you say is most
responsible for this? Select up to two.

Total Men Women 18-29 30-39 40-59 60+ <=HS SomeColl 4yrDeg <=$39k S$40k-$59k $60k-$99k $100k+

Democrats 29 32 27 28 36 28 23 27 32 27 31 28 30 24
Republicans 45 46 45 46 40 45 55 40 51 45 39 58 48 44
The extreme left 17 18 17 17 14 18 21 16 17 21 15 15 20 24
The extreme right 25 24 26 28 22 22 27 22 22 33 23 22 26 37
Something else 14 12 16 15 14 16 8 21 10 10 20 8 11 8
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2024 PRE-ELECTION POLL OF THE HISPANIC ELECTORATE
U N I DOS us August 5-23,2024  N=3,000 (+/- 1.8%)

Q28i: [SPLIT A] Abortion
Total Rent Own USBorn PRBorn FBorn EngHH BilingualHH SpanHH Mexican PuertoRican Cuban CentAm SoAm

Democrats are closer to my views 54 55 54 51 48 62 52 46 58 57 46 36 57 53
Republicans are closer to my views 19 18 23 21 21 15 20 21 18 18 21 31 21 24
Neither is close to my views 13 13 13 13 17 13 15 16 12 12 17 20 12 12
Both are close to my views 3 4 3 4 6 2 3 5 3 3 5 4 3 3
Don’t know 10 9 7 11 8 7 10 12 9 10 12 9 7 8

Q29: [SPLIT B]: Recent events have raised concerns about the rise of political violence and intimidation in the United States. Who would you say is most
responsible for this? Select up to two.

Total Rent Own USBorn PRBorn FBorn EngHH BilingualHH SpanHH Mexican PuertoRican Cuban CentAm SoAm

Democrats 29 30 31 30 29 25 28 29 29 29 30 36 25 22
Republicans 45 50 40 45 43 49 38 51 46 46 44 37 45 51
The extreme left 17 14 20 17 19 18 21 17 16 17 15 20 16 23
The extreme right 25 24 25 26 16 23 27 25 23 25 21 26 29 27
Something else 14 14 13 14 16 15 19 10 14 14 17 13 14 14
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UNIDSUS

Q28i: [SPLIT A] Abortion

Democrats are closer to my views

Republicans are closer to my views

Neither is close to my views
Both are close to my views
Don’t know

2024 PRE-ELECTION POLL OF THE HISPANIC ELECTORATE
N=3,000 (+/- 1.8%)

Total Dem Ind/Oth GOP Catholic NonCatholic City Suburb Small/Rural 1stTimeVoter
54

54
19
13
3
10

August 5-23, 2024

83

A L, OO

32
16
25
5
22

16
51
16
6
10

57
19
12
3
8

51
20
14
3
11

55
18
13
4

10

19

14

3
9

49
23

14

3
11

45
17
18
5
15

NewVoter
50
16
21
4
8

EstVoter
57
21
10
3
9

Q29: [SPLIT B]: Recent events have raised concerns about the rise of political violence and intimidation in the United States. Who would you say is most responsible

for this? Select up to two.

Democrats
Republicans

The extreme left
The extreme right
Something else

BSPRi

research

Total Dem Ind/Oth GOP Catholic NonCatholic City Suburb Small/Rural 1stTimeVoter NewVoter EstVoter

29
45
17
25
14

25
55
11
31
8

18
36
22
24
31

48
36
26
12
9

29
50
15
22
14

30
41
19
27
15

30
48
15
24
14

26
45
19
26
14

32
41
20
23
16

36
46
13
18
17

27
49
16
22
14

28
44
19
27
14
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2024 PRE-ELECTION POLL OF THE HISPANIC ELECTORATE
U N I DOS us August 5-23,2024  N=3,000 (+/- 1.8%)

Q30: When deciding who to vote for in an election, which of the following would be a "deal breaker" for you, meaning you could NOT support the candidate if you
knew this fact about them.It would be a deal-breaker for me, | could NOT support a candidate who: Select all that apply.

Total Men Women 18-29 30-39 40-59 60+ <=HS SomeColl 4yrDeg <=$39k $40k-$59k $60k-$99k $100k+
[SPLIT A] Participated in or supported the January 6th

riot at the United States Capitol 25 25 24 23 24 25 28 22 26 26 24 28 22 29
[SPLIT B] Supports immigration reform/path to legal

status for undocumented immigrants 13 13 12 14 9 13 14 14 11 12 14 14 13 8
[SPLIT A] Supports mass deportations 27 27 28 28 27 26 29 27 26 30 27 31 25 28
[SPLIT B] Supports legal abortion in any circumstance,

with no restrictions 15 15 14 12 16 15 16 15 17 11 15 15 14 15
[SPLIT A] Supports a complete ban on abortions,

without exceptions 25 24 27 28 25 24 24 23 27 27 26 26 24 29
[SPLIT B] Opposes raising the minimum wage 24 23 26 27 20 25 24 27 25 20 25 27 24 20
[SPLIT A] Supports defunding the police 23 27 20 20 23 22 32 21 24 25 21 25 24 24
[SPLIT B] Supports cutting Medicare, Medicaid, or

other health care programs. 31 28 35 30 27 34 36 30 33 30 33 30 34 30

Q31: How important is it to you, personally, for elected officials and other leaders to speak out against hate speech, White nationalism and White supremacy?
Total Men Women 18-29 30-39 40-59 60+ <=HS SomeColl 4yrDeg <=$39k S$40k-$59k $60k-$99k $100k+

Very important 57 55 59 49 57 5 66 54 56 61 59 54 57 58
Somewhat important 26 25 27 33 25 24 21 29 26 23 26 28 26 24
Not very important 10 11 9 11 11 10 8 10 12 8 9 12 11 9
Not important at all 7 9 5 7 7 7 5 7 6 8 6 7 7 9
TOTAL IMPORTANT 83 80 86 82 81 83 87 83 82 85 85 81 82 82
TOTAL NOT IMPORTANT 17 20 14 18 19 17 13 17 18 15 15 19 18 18
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2024 PRE-ELECTION POLL OF THE HISPANIC ELECTORATE
U N I DOS us August 5-23,2024  N=3,000 (+/- 1.8%)

Q30: When deciding who to vote for in an election, which of the following would be a "deal breaker" for you, meaning you could NOT support the candidate if you
knew this fact about them.It would be a deal-breaker for me, | could NOT support a candidate who: Select all that apply.

Total Rent Own USBorn PRBorn FBorn EngHH BilingualHH SpanHH Mexican PuertoRican Cuban CentAm SoAm
[SPLIT A] Participated in or supported the January 6th

riot at the United States Capitol 25 26 23 25 24 24 26 21 26 26 22 20 23 28
[SPLIT B] Supports immigration reform/path to legal

status for undocumented immigrants 13 12 13 13 13 12 13 14 12 12 13 13 17 12
[SPLIT A] Supports mass deportations 27 28 25 26 22 33 25 22 31 29 24 27 26 23
[SPLIT B] Supports legal abortion in any circumstance,

with no restrictions 15 14 15 15 12 14 12 17 14 14 15 14 16 18
[SPLIT A] Supports a complete ban on abortions,

without exceptions 25 27 23 27 25 21 28 22 26 26 27 20 27 22
[SPLIT B] Opposes raising the minimum wage 24 26 21 23 30 26 20 27 25 22 29 28 30 27
[SPLIT A] Supports defunding the police 23 23 24 23 23 24 24 21 24 23 22 25 19 25
[SPLIT B] Supports cutting Medicare, Medicaid, or

other health care programs. 31 32 28 32 32 31 34 34 29 30 33 31 35 36

Q31: How important is it to you, personally, for elected officials and other leaders to speak out against hate speech, White nationalism and White supremacy?
Total Rent Own USBorn PRBorn FBorn EngHH BilingualHH SpanHH Mexican PuertoRican Cuban CentAm SoAm

Very important 57 58 55 54 55 65 55 49 61 57 58 54 60 58
Somewhat important 26 25 26 27 27 24 24 33 24 27 26 26 21 24
Not very important 10 11 10 11 12 6 12 12 9 10 9 12 8 12
Not important at all 7 6 9 8 6 5 9 6 6 6 6 8 11 6
TOTAL IMPORTANT 83 83 381 81 82 89 79 82 85 84 85 80 82 82
TOTAL NOT IMPORTANT 17 17 19 19 18 11 21 18 15 16 15 20 18 18
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2024 PRE-ELECTION POLL OF THE HISPANIC ELECTORATE
U N I DOS us August 5-23,2024  N=3,000 (+/- 1.8%)

Q30: When deciding who to vote for in an election, which of the following would be a "deal breaker" for you, meaning you could NOT support the candidate if you
knew this fact about them.It would be a deal-breaker for me, | could NOT support a candidate who: Select all that apply.

Total Dem Ind/Oth GOP Catholic NonCatholic City Suburb Small/Rural 1stTimeVoter NewVoter EstVoter
[SPLIT A] Participated in or supported the January 6th

riot at the United States Capitol 25 31 23 12 25 24 24 25 25 23 27 24
[SPLIT B] Supports immigration reform/path to legal

status for undocumented immigrants 13 11 12 17 13 12 14 10 14 15 14 11
[SPLIT A] Supports mass deportations 27 35 26 14 28 27 29 26 28 25 27 28
[SPLIT B] Supports legal abortion in any circumstance,

with no restrictions 15 12 15 18 15 15 17 14 12 16 17 14
[SPLIT A] Supports a complete ban on abortions,

without exceptions 25 31 24 16 24 27 24 28 24 27 24 26
[SPLIT B] Opposes raising the minimum wage 24 26 25 19 25 23 26 23 24 27 25 23
[SPLIT A] Supports defunding the police 23 21 24 26 25 22 24 23 21 22 20 24
[SPLIT B] Supports cutting Medicare, Medicaid, or

other health care programs. 31 36 30 24 33 30 34 29 32 33 29 32

Q31: How important is it to you, personally, for elected officials and other leaders to speak out against hate speech, White nationalism and White supremacy?
Total Dem Ind/Oth GOP Catholic NonCatholic City Suburb Small/Rural 1stTimeVoter NewVoter EstVoter

Very important 57 72 46 37 60 54 59 57 51 46 53 61
Somewhat important 26 20 32 33 24 28 24 27 30 35 28 23
Not very important 10 5 12 17 11 10 10 10 10 12 13 9
Not important at all 7 2 10 13 6 8 6 7 9 7 6 7
TOTAL IMPORTANT 83 92 78 70 84 82 83 83 81 81 81 84
TOTAL NOT IMPORTANT 17 8 22 30 16 18 17 17 19 19 19 16
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2024 PRE-ELECTION POLL OF THE HISPANIC ELECTORATE
U N I DOS us August 5-23,2024  N=3,000 (+/- 1.8%)

Q32: [If not registered] Which of these would motivate you to register and vote? Select all that apply.
Total Men Women 18-29 30-39 40-59 60+ <=HS SomeColl 4yrDeg <=$39k S$40k-$59k $60k-$99k $100k+

Fight back against efforts to take away my freedoms 32 35 29 28 44 27 22 30 37 22 32 26 24 60
Fight back against the government and corporations

invading my privacy 25 30 21 25 27 22 22 25 25 21 28 28 13 21
To fight for women’s rights 28 19 33 22 42 28 22 25 38 17 31 20 24 45
To fight back against those who are trying to take

away my right to vote 24 28 20 29 25 17 22 25 24 16 20 18 31 49
To support policies and candidates that will help my

community 34 39 30 41 29 26 44 36 28 42 30 34 40 43
To stop policies and candidates that will hurt my

community 29 32 27 29 32 28 22 26 34 30 30 33 20 33
To support candidates or ballot initiatives that will

increase the minimum wage 21 24 19 18 24 23 22 18 25 23 24 23 21 18
Having clear information and instructions about how

to register and cast my vote 13 15 13 17 4 14 18 13 12 17 11 8 14 24
To stand up for my community 31 39 26 33 32 26 44 32 30 29 35 29 30 31
None of these 27 23 29 30 14 31 38 24 31 31 27 19 33 4

Q33: Has anyone from a political party, campaign or any other organization contacted you and asked you to register and/or vote in this election, whether by text,
mail, email, or in-person? Select all that apply
Total Men Women 18-29 30-39 40-59 60+ <=HS SomeColl 4yrDeg <=$39k $40k-$59k $60k-$99k $100k+

Someone from the Democratic Party 23 23 23 24 29 20 21 21 23 27 22 27 23 23
Someone from the Republican Party 16 16 15 19 15 13 18 14 16 18 13 20 17 19
Someone from a non-partisan or community

organization 12 13 11 16 10 8 16 12 12 10 9 17 13 8
Someone contacted me about a ballot initiative or

proposition 8 9 8 13 7 5 9 10 8 6 6 12 9 6
No, | have not been contacted by anyone about the

upcoming election 55 53 56 48 50 61 58 57 55 52 59 48 51 53
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U N I DOS us 2024 PRE-ELECTION POLL OF THE HISPANIC ELECTORATE
August 5-23,2024  N=3,000 (+/- 1.8%)
Q32: [If not registered] Which of these would motivate you to register and vote? Select all that apply.
Total Rent Own USBorn PRBorn FBorn EngHH BilingualHH SpanHH Mexican PuertoRican Cuban CentAm SoAm

Fight back against efforts to take away my freedoms 32 30 29 31 10 42 22 33 38 32 21 55 23 52
Fight back against the government and corporations

invading my privacy 25 21 26 26 45 11 23 26 25 24 33 23 21 7
To fight for women’s rights 28 25 34 27 10 39 15 29 39 28 34 32 21 31
To fight back against those who are trying to take

away my right to vote 24 29 15 22 21 35 17 21 32 20 30 26 56 25
To support policies and candidates that will help my

community 34 41 13 34 19 37 24 29 44 33 16 55 50 59
To stop policies and candidates that will hurt my

community 29 27 25 32 21 20 31 22 33 29 28 54 16 44
To support candidates or ballot initiatives that will

increase the minimum wage 21 21 9 21 10 24 14 21 26 20 15 44 19 36
Having clear information and instructions about how

to register and cast my vote 13 11 6 15 9 8 15 5 18 12 9 4 6 43
To stand up for my community 31 35 29 32 21 28 20 30 41 34 28 31 16 42
None of these 27 22 32 27 22 26 43 17 22 27 33 33 31 3

Q33: Has anyone from a political party, campaign or any other organization contacted you and asked you to register and/or vote in this election, whether by text,

mail, email, or in-person? Select all that apply

Total Rent Own USBorn PRBorn FBorn EngHH BilingualHH SpanHH Mexican PuertoRican Cuban CentAm SoAm

Someone from the Democratic Party 23 25 23 24 28 20 19 27 23 24 23 20 26 18
Someone from the Republican Party 16 14 18 16 18 14 12 21 15 15 15 17 12 22
Someone from a non-partisan or community

organization 12 11 10 11 17 12 7 16 12 11 13 8 14 16
Someone contacted me about a ballot initiative or

proposition 8 7 6 8 9 9 6 10 8 9 8 5 9 7
No, | have not been contacted by anyone about the

upcoming election 55 56 53 54 46 61 64 46 55 55 54 61 55 54
BSE ,



2024 PRE-ELECTION POLL OF THE HISPANIC ELECTORATE
U N I DOS us August 5-23,2024  N=3,000 (+/- 1.8%)

Q32: [If not registered] Which of these would motivate you to register and vote? Select all that apply.
Total Dem Ind/Oth GOP Catholic NonCatholic City Suburb Small/Rural 1stTimeVoter NewVoter EstVoter

Fight back against efforts to take away my freedoms 32 40 26 35 34 31 23 38 34 41 29 19
Fight back against the government and corporations

invading my privacy 25 19 21 38 22 26 16 26 30 28 37 15
To fight for women’s rights 28 43 20 31 27 29 21 30 33 41 14 16
To fight back against those who are trying to take

away my right to vote 24 43 17 17 19 26 22 25 25 32 14 17
To support policies and candidates that will help my

community 34 46 26 35 44 29 29 44 30 38 34 27
To stop policies and candidates that will hurt my

community 29 38 21 38 30 29 25 30 31 36 27 20
To support candidates or ballot initiatives that will

increase the minimum wage 21 28 16 24 19 22 13 27 23 27 10 17
Having clear information and instructions about how

to register and cast my vote 13 21 8 17 15 12 20 15 7 18 0 11
To stand up for my community 31 28 28 42 40 27 36 34 26 41 26 19
None of these 27 9 40 16 19 30 25 22 31 18 25 40

Q33: Has anyone from a political party, campaign or any other organization contacted you and asked you to register and/or vote in this election, whether by text,
mail, email, or in-person? Select all that apply
Total Dem Ind/Oth GOP Catholic NonCatholic City Suburb Small/Rural 1stTimeVoter NewVoter EstVoter

Someone from the Democratic Party 23 36 11 10 25 21 24 23 23 24 25 22
Someone from the Republican Party 16 11 12 30 16 16 17 15 13 19 22 13
Someone from a non-partisan or community

organization 12 12 15 9 13 11 14 10 10 16 18 9
Someone contacted me about a ballot initiative or

proposition 8 8 10 7 9 7 9 7 8 13 10 6
No, | have not been contacted by anyone about the

upcoming election 55 50 65 55 53 56 53 55 58 49 a4 60

BSPRi

research 60



2024 PRE-ELECTION POLL OF THE HISPANIC ELECTORATE
U N I DOS us August 5-23,2024  N=3,000 (+/- 1.8%)

Q34: As you may know, there will be an election this year for offices such as President, U.S. Congress, and many state and local offices. How likely are you to vote
in the November 2024 election?

Total Men Women 18-29 30-39 40-59 60+ <=HS SomeColl 4yrDeg <=$39k $40k-$59k $60k-$99k $100k+

100% certain | will vote 64 66 62 48 67 70 73 54 63 78 54 63 73 76
Itis likely that | will vote 15 15 15 20 13 12 17 17 15 13 16 18 14 9
50-50, it depends 15 14 16 22 14 13 8 19 17 6 20 16 11 9
Probably will not vote 3 3 4 6 3 3 0 4 3 2 5 4
100% certain | will not vote 3 3 3 4 3 2 1 5 2 1 5 1 1 2

Q35: [If # will not vote] Thinking about the Presidential Election taking place this year, do you plan to vote using:
Total Men Women 18-29 30-39 40-59 60+ <=HS SomeColl 4yrDeg <=$39k S$40k-$59k $60k-$99k $100k+

Vote-by-mail or absentee ballot 28 28 28 24 20 29 45 31 27 25 28 28 29 29
In-person early voting before election day 33 34 31 38 33 32 25 30 35 33 34 34 32 34
In-person voting on election day 39 37 41 38 47 39 30 38 38 42 37 37 39 37

Q36: Which describes your voting experience?
Total Men Women 18-29 30-39 40-59 60+ <=HS SomeColl 4yrDeg <=$39k $40k-$59k $60k-$99k $100k+
2024 will be my first time voting in a presidential

election 17 15 18 36 13 9 4 20 17 11 20 16 15 13
2022 was my first time voting 6 6 6 15 4 3 2 7 8 3 9 8 5 3
The 2020 presidential election between Trump and

Biden was my first time voting 14 14 14 23 13 10 8 16 14 12 16 18 12 10
| voted in elections before 2020 63 65 62 26 69 79 86 57 61 74 55 59 68 75
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2024 PRE-ELECTION POLL OF THE HISPANIC ELECTORATE
U N I DOS us August 5-23,2024  N=3,000 (+/- 1.8%)

Q34: As you may know, there will be an election this year for offices such as President, U.S. Congress, and many state and local offices. How likely are you to vote
in the November 2024 election?

Total Rent Own USBorn PRBorn FBorn EngHH BilingualHH SpanHH Mexican PuertoRican Cuban CentAm SoAm

100% certain | will vote 64 62 72 64 60 63 60 58 68 64 60 69 62 63
Itis likely that | will vote 15 16 13 14 16 18 13 18 14 15 15 11 17 21
50-50, it depends 15 17 10 15 17 15 17 18 13 15 17 13 17 11
Probably will not vote 3 3 3 3 4 3 5 3 2 3 4 3 2

100% certain | will not vote 3 3 2 3 2 2 4 2 3 3 4 3 2 1

Q35: [If # will not vote] Thinking about the Presidential Election taking place this year, do you plan to vote using:
Total Rent Own USBorn PRBorn FBorn EngHH BilingualHH SpanHH Mexican PuertoRican Cuban CentAm SoAm

Vote-by-mail or absentee ballot 28 28 25 26 30 33 33 25 27 27 29 31 25 28
In-person early voting before election day 33 33 35 36 32 23 31 40 30 33 34 33 27 34
In-person voting on election day 39 39 40 38 39 43 36 35 43 40 37 36 48 38

Q36: Which describes your voting experience?

Total Rent Own USBorn PRBorn FBorn EngHH BilingualHH SpanHH Mexican PuertoRican Cuban CentAm SoAm
2024 will be my first time voting in a presidential

election 17 20 9 18 18 12 19 20 14 15 17 15 20 22
2022 was my first time voting 6 8 4 7 8 5 3 10 6 6 7 6 9 6
The 2020 presidential election between Trump and

Biden was my first time voting 14 17 10 13 14 17 11 13 16 14 12 13 20 17
| voted in elections before 2020 63 55 77 62 60 66 68 57 63 65 64 66 50 55
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2024 PRE-ELECTION POLL OF THE HISPANIC ELECTORATE
U N I DOS us August 5-23,2024  N=3,000 (+/- 1.8%)

Q34: As you may know, there will be an election this year for offices such as President, U.S. Congress, and many state and local offices. How likely are you to vote in
the November 2024 election?

Total Dem Ind/Oth GOP Catholic NonCatholic City Suburb Small/Rural 1stTimeVoter NewVoter EstVoter

100% certain | will vote 64 73 41 69 65 62 63 66 60 41 52 74
Itis likely that | will vote 15 15 18 12 16 14 17 14 14 20 23 11
50-50, it depends 15 9 27 14 14 16 16 15 14 25 20 11
Probably will not vote 3 2 7 2 2 5 3 2 6 9 3 2
100% certain | will not vote 3 1 6 2 2 3 2 2 6 6 2 2

Q35: [If # will not vote] Thinking about the Presidential Election taking place this year, do you plan to vote using:
Total Dem Ind/Oth GOP Catholic NonCatholic City Suburb Small/Rural 1stTimeVoter NewVoter EstVoter

Vote-by-mail or absentee ballot 28 32 28 21 27 29 28 27 30 32 26 28
In-person early voting before election day 33 30 32 39 33 33 32 33 35 32 44 29
In-person voting on election day 39 38 40 40 41 38 40 41 35 36 31 43

Q36: Which describes your voting experience?
Total Dem Ind/Oth GOP Catholic NonCatholic City Suburb Small/Rural 1stTimeVoter NewVoter EstVoter
2024 will be my first time voting in a presidential

election 17 13 24 16 15 18 18 14 21 100 0 0
2022 was my first time voting 6 6 6 8 7 6 8 6 5 0 31 0
The 2020 presidential election between Trump and

Biden was my first time voting 14 14 15 13 15 14 14 15 12 0 69 0

| voted in elections before 2020 63 67 56 63 63 62 61 65 62 0 0 100
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Q37: Thinking back to previous elections, whether you voted or not, how would you describe the candidates you supported? Would you say that:

Total Men Women 18-29 30-39 40-59 60+ <=HS SomeColl 4yrDeg <=$39k S$40k-$59k $60k-$99k $100k+
| always, or almost always support Democratic

candidates 41 35 47 35 41 43 50 42 40 43 40 43 38 39
| usually support Democrats but sometimes

Republicans 15 15 14 15 16 15 11 12 15 17 16 14 15 14
| supported Democrats and Republicans about equally

as often 18 20 17 22 20 16 13 18 21 15 18 19 21 12
| usually supported Republicans but sometimes

Democrats 10 13 8 15 10 9 7 12 9 10 11 10 9 14
| always, or almost always supported Republican

candidates 15 17 14 14 13 17 19 16 15 15 14 14 16 21

Q38: Thinking about your feelings toward both political parties over the past few years, which of the following best describes you? Would you say that:

Total Men Women 18-29 30-39 40-59 60+ <=HS SomeColl 4yrDeg <=$39k $40k-$59k $60k-$99k $100k+
| have become much more open to supporting

Republicans than | have in the past 13 15 11 12 14 12 13 13 12 13 13 12 11 19
| have become somewhat more open to supporting

Republicans than | have in the past 10 11 10 11 11 10 7 9 12 10 9 14 10 11
My views really haven’t changed much 49 46 51 49 47 49 50 51 49 45 47 46 51 40
| have become somewhat more open to supporting

Democrats than | have in the past 10 11 9 12 8 11 5 8 10 12 10 11 9 12
| have become much more open to supporting

Democrats than | have in the past 18 18 18 16 19 17 25 18 17 21 21 17 18 19
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Q37: Thinking back to previous elections, whether you voted or not, how would you describe the candidates you supported? Would you say that:

Total Rent Own USBorn PRBorn FBorn EngHH BilingualHH SpanHH Mexican PuertoRican Cuban CentAm SoAm
| always, or almost always support Democratic

candidates 41 44 38 38 43 50 37 34 47 42 39 34 50 33
| usually support Democrats but sometimes

Republicans 15 14 15 16 10 13 14 18 13 14 18 11 14 19
| supported Democrats and Republicans about equally

as often 18 18 17 19 16 18 21 21 16 20 16 10 14 19
| usually supported Republicans but sometimes

Democrats 10 10 11 11 10 8 10 13 10 10 11 14 10 12
| always, or almost always supported Republican

candidates 15 13 19 16 21 12 19 14 14 13 15 31 12 17

Q38: Thinking about your feelings toward both political parties over the past few years, which of the following best describes you? Would you say that:
Total Rent Own USBorn PRBorn FBorn EngHH BilingualHH SpanHH Mexican PuertoRican Cuban CentAm SoAm
| have become much more open to supporting

Republicans than | have in the past 13 12 16 14 14 10 15 13 12 11 15 24 13 15
| have become somewhat more open to supporting

Republicans than | have in the past 10 10 11 11 9 9 10 14 9 11 9 9 12 9
My views really haven’t changed much 49 47 46 47 43 56 52 46 48 51 46 45 43 44
| have become somewhat more open to supporting

Democrats than | have in the past 10 10 10 11 11 8 8 12 10 10 10 8 8 13
| have become much more open to supporting

Democrats than | have in the past 18 21 18 18 24 18 15 15 21 17 20 15 23 19
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Q37: Thinking back to previous elections, whether you voted or not, how would you describe the candidates you supported? Would you say that:

Total Dem Ind/Oth GOP Catholic NonCatholic City Suburb Small/Rural 1stTimeVoter NewVoter EstVoter
| always, or almost always support Democratic

candidates 41 72 17 4 46 38 43 40 40 32 35 46
| usually support Democrats but sometimes

Republicans 15 17 17 8 14 15 14 16 12 15 17 14
| supported Democrats and Republicans about equally

as often 18 7 47 12 18 19 19 17 20 28 20 15
| usually supported Republicans but sometimes

Democrats 10 3 11 24 11 10 10 11 10 11 15 9
| always, or almost always supported Republican

candidates 15 2 8 51 12 18 15 15 18 14 14 16

Q38: Thinking about your feelings toward both political parties over the past few years, which of the following best describes you? Would you say that:

Total Dem Ind/Oth GOP Catholic NonCatholic City Suburb Small/Rural 1stTimeVoter NewVoter EstVoter
| have become much more open to supporting

Republicans than | have in the past 13 3 8 38 10 15 13 12 16 15 11 13
| have become somewhat more open to supporting

Republicans than | have in the past 10 7 11 16 9 11 10 10 10 10 12 10
My views really haven’t changed much 49 49 63 33 50 48 49 48 49 48 46 50
| have become somewhat more open to supporting

Democrats than | have in the past 10 10 11 9 11 9 9 12 9 12 13 8
| have become much more open to supporting

Democrats than | have in the past 18 31 8 4 20 17 19 18 17 16 18 19
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2024 PRE-ELECTION POLL OF THE HISPANIC ELECTORATE
U N I DOS us August 5-23,2024  N=3,000 (+/- 1.8%)

Q39: From the following list, please rank the top three barriers (where 1 is first, biggest barrier) to homeownership you personally face or believe others in the
Latino community commonly face.
Total Men Women 18-29 30-39 40-59 60+ <=HS SomeColl 4yrDeg <=$39k $40k-$59k $60k-$99k $100k+

Cannot find starter homes 34 37 32 35 39 30 39 33 34 37 28 35 36 43
Homes are too expensive 82 80 83 79 80 84 84 80 81 84 82 78 82 84
Not enough savings for a down payment 69 67 71 62 68 74 71 65 72 70 72 66 70 70
Not knowing enough about how to buy a home 40 40 40 45 42 37 34 41 39 40 41 41 41 32
No credit history or low credit score 58 57 59 59 55 60 52 58 60 53 60 61 55 53
Language barriers when buying a home 17 18 16 21 16 14 20 22 14 15 18 19 16 18

Q40: [SPLIT A] Did you ever take a class where you learned about the history, contributions, and challenges faced by Latinos in the U.S.? Select all that apply.
Total Men Women 18-29 30-39 40-59 60+ <=HS SomeColl 4yrDeg <=$39k $40k-$59k $60k-$99k $100k+

Yes, in high school 34 35 33 46 38 28 18 43 30 27 38 39 32 27
Yes, in college 19 18 21 24 22 17 11 6 24 31 16 19 26 22
Yes, through a program with a community

organization or other group 11 12 10 11 10 9 17 8 13 12 8 14 12 9
None of the above 44 45 44 30 43 51 61 46 41 47 44 37 43 53

Q41: [SPLIT B] Of the following sources, where would you say that you learned the MOST about the history of Latinos in the United States?
Total Men Women 18-29 30-39 40-59 60+ <=HS SomeColl 4yrDeg <=$39k S$40k-$59k $60k-$99k $100k+

High school class or classes 17 18 17 19 20 16 11 25 14 9 22 13 17 16
College class or classes 7 8 6 7 10 7 4 2 10 12 8 3 8 14
Cultural or artistic sources, including books, movies,

museums, or live performances 18 20 16 15 18 19 18 16 18 21 17 21 14 19
Information passed down by my family 33 32 35 31 28 35 42 32 32 38 33 36 33 36

Reports, studies, workshops, webinars, or other

information put out by government, researchers or

community organizations. 11 10 13 16 10 10 7 10 12 11 8 17 15 6
Somewhere else 13 13 14 12 14 12 17 15 14 9 12 10 13 7
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Q39: From the following list, please rank the top three barriers (where 1 is first, biggest barrier) to homeownership you personally face or believe others in the
Latino community commonly face.

Total Rent Own USBorn PRBorn FBorn EngHH BilingualHH SpanHH Mexican PuertoRican Cuban CentAm SoAm

Cannot find starter homes 34 30 38 35 27 34 31 36 35 34 30 42 31 32
Homes are too expensive 82 82 82 80 81 87 82 78 83 82 82 84 78 81
Not enough savings for a down payment 69 73 69 68 68 72 74 69 67 70 67 71 61 75
Not knowing enough about how to buy a home 40 38 40 40 46 37 37 43 40 39 43 32 47 41
No credit history or low credit score 58 61 52 59 55 54 61 56 57 59 58 57 59 50
Language barriers when buying a home 17 16 19 17 24 16 15 17 18 16 20 14 25 20

Q40: [SPLIT A] Did you ever take a class where you learned about the history, contributions, and challenges faced by Latinos in the U.S.? Select all that apply.
Total Rent Own USBorn PRBorn FBorn EngHH BilingualHH SpanHH Mexican PuertoRican Cuban CentAm SoAm

Yes, in high school 34 37 33 38 36 22 33 32 35 34 38 20 43 31
Yes, in college 19 20 23 21 19 14 16 30 17 20 19 23 17 19
Yes, through a program with a community

organization or other group 11 9 10 9 27 13 5 17 11 10 16 10 7 13
None of the above 44 41 48 42 27 56 54 35 44 46 36 52 40 49

Q41: [SPLIT B] Of the following sources, where would you say that you learned the MOST about the history of Latinos in the United States?
Total Rent Own USBorn PRBorn FBorn EngHH BilingualHH SpanHH Mexican PuertoRican Cuban CentAm SoAm

High school class or classes 17 19 16 20 18 8 21 17 16 19 19 3 18 14
College class or classes 7 7 8 8 6 4 11 9 5 8 4 9 9 5
Cultural or artistic sources, including books, movies,

museums, or live performances 18 18 19 17 19 21 16 19 18 16 19 24 13 24
Information passed down by my family 33 32 33 32 35 36 27 30 38 31 39 44 36 37

Reports, studies, workshops, webinars, or other

information put out by government, researchers or

community organizations. 11 12 9 11 6 13 6 16 11 13 6 7 14 10
Somewhere else 13 12 15 12 16 18 21 9 12 14 13 13 10 11
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UNIDSUS

August 5-23, 2024

2024 PRE-ELECTION POLL OF THE HISPANIC ELECTORATE
N=3,000 (+/- 1.8%)

Q39: From the following list, please rank the top three barriers (where 1 is first, biggest barrier) to homeownership you personally face or believe others in the

Latino community commonly face.

Cannot find starter homes

Homes are too expensive

Not enough savings for a down payment

Not knowing enough about how to buy a home
No credit history or low credit score

Language barriers when buying a home

Q40: [SPLIT A] Did you ever take a class where you learned about the history, contributions, and challenges faced by Latinos in the U.S.? Select all that apply.
Total Dem Ind/Oth GOP Catholic NonCatholic City Suburb Small/Rural 1stTimeVoter NewVoter EstVoter

Yes, in high school

Yes, in college

Yes, through a program with a community
organization or other group

None of the above

Q41: [SPLIT B] Of the following sources, where would you say that you learned the MOST about the history of Latinos in the United States?
Total Dem Ind/Oth GOP Catholic NonCatholic City Suburb Small/Rural 1stTimeVoter NewVoter EstVoter

High school class or classes

College class or classes

Cultural or artistic sources, including books, movies,
museums, or live performances

Information passed down by my family

Reports, studies, workshops, webinars, or other
information put out by government, researchers or
community organizations.

Somewhere else
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Q42: Artificial intelligence (Al) refers to computer programs or machines that can perform tasks that normally require a human, like recognizing patterns or
making decisions. Does hearing about the increased use of artificial intelligence in daily life make you feel:
Total Men Women 18-29 30-39 40-59 60+ <=HS SomeColl 4yrDeg <=$39k $40k-$59k $60k-$99k $100k+

More excited than concerned 17 22 13 19 21 16 10 14 19 19 16 19 14 27
Both excited and concerned 26 26 27 31 29 25 17 25 27 28 26 25 32 27
More concerned than excited 34 32 37 30 28 36 49 34 34 36 36 37 33 29
Neither excited nor concerned 22 20 23 19 22 23 24 27 20 17 22 19 22 16

Q43: Thinking back to the 2020 election, did you support Joe Biden or Donald Trump?
Total Men Women 18-29 30-39 40-59 60+ <=HS SomeColl 4yrDeg <=$39k S$40k-$59k $60k-$99k $100k+

| supported Joe Biden 56 53 59 42 57 62 68 52 56 61 54 58 57 53
| supported Donald Trump 29 34 23 28 30 29 28 30 27 28 27 27 31 36
| supported a different candidate 7 6 7 8 8 6 3 8 5 6 8 6 5 5
| was not eligible to vote 9 7 10 23 5 4 1 10 11 4 10 9 7 6
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Q42: Artificial intelligence (Al) refers to computer programs or machines that can perform tasks that normally require a human, like recognizing patterns or
making decisions. Does hearing about the increased use of artificial intelligence in daily life make you feel:
Total Rent Own USBorn PRBorn FBorn EngHH BilingualHH SpanHH Mexican PuertoRican Cuban CentAm SoAm

More excited than concerned 17 15 21 18 17 15 12 20 18 18 17 19 18 16
Both excited and concerned 26 30 25 28 31 20 25 28 26 26 28 25 22 34
More concerned than excited 34 35 32 33 27 39 40 32 33 35 33 31 40 30
Neither excited nor concerned 22 20 22 20 24 26 23 19 23 21 22 24 21 21

Q43: Thinking back to the 2020 election, did you support Joe Biden or Donald Trump?
Total Rent Own USBorn PRBorn FBorn EngHH BilingualHH SpanHH Mexican PuertoRican Cuban CentAm SoAm

| supported Joe Biden 56 58 58 53 59 66 47 51 62 58 54 45 52 55
| supported Donald Trump 29 26 33 31 27 21 33 31 26 28 27 43 22 32
| supported a different candidate 7 7 6 7 4 6 8 8 5 6 9 5 10 5
| was not eligible to vote 9 9 3 10 9 7 11 10 7 8 10 6 16 8
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Q42: Artificial intelligence (Al) refers to computer programs or machines that can perform tasks that normally require a human, like recognizing patterns or making
decisions. Does hearing about the increased use of artificial intelligence in daily life make you feel:
Total Dem Ind/Oth GOP Catholic NonCatholic City Suburb Small/Rural 1stTimeVoter NewVoter EstVoter

More excited than concerned 17 19 13 18 18 17 18 18 16 14 22 17
Both excited and concerned 26 26 27 27 27 26 27 25 28 34 27 24
More concerned than excited 34 34 34 34 33 36 35 34 34 29 35 36
Neither excited nor concerned 22 21 25 20 23 21 21 23 22 23 17 23

Q43: Thinking back to the 2020 election, did you support Joe Biden or Donald Trump?
Total Dem Ind/Oth GOP Catholic NonCatholic City Suburb Small/Rural 1stTimeVoter NewVoter EstVoter

| supported Joe Biden 56 85 41 14 63 50 58 57 49 33 58 62
| supported Donald Trump 29 6 26 78 25 32 28 29 30 27 28 29
| supported a different candidate 7 4 16 3 4 8 5 8 8 7 8 6
| was not eligible to vote 9 6 18 5 8 10 9 7 13 33 7 3
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